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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 1 Варіант 1

Відповіді до завдань обґрунтуйте.

1.	Накресліть пряму AB і позначте на ній точку C так, щоб вона була внутрішньою точ-
кою відрізка AB. Запишіть доповняльні промені з вершиною в точці C. Чому зображе-
ні вами промені є саме доповняльними? 

2.	Поза даних променів позначте точку M. Обчисліть градусну міру кута MAC, якщо кут 
MAC менший за кут MAB на .

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 1 Варіант 2

Відповіді до завдань обґрунтуйте.

1.	На прямій послідовно позначте чотири точки: A, B, C, P так, щоб точки C і P місти-
лися між точками A і B, а відрізок AP був довший за AC. Довжина якого з утворених 
відрізків буде найбільшою? Чому?

2.	Знайдіть відстань між серединами відрізків AB і CP, якщо , , .
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 1 Варіант 3

Відповіді до завдань обґрунтуйте.

1.	На прямій AB позначте точку M так, щоб вона не належала променю AB. Який з від-
різків з кінцями в точках A, B, M буде найдовшим? Чому?

2.	Знайдіть відношення довжин відрізків AM : AB, якщо AM : MB =  :  . 

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 1 Варіант 4

Відповіді до завдань обґрунтуйте.

1.	Накресліть тупий кут ABC і промінь BP так, щоб він містився всередині кута ABC. 
Який з утворених кутів найбільший? Чому?

2.	Позначте градусну міру кута ABC як α і знайдіть градусну міру кута PBC, якщо кут 
ABP складає  % кута ABC.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 1 Варіант 1

Завдання 1–2 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Точкою, за означенням, є круг дуже малого радіуса.
2) Аксіоми планіметрії – це математичні твердження, які довів Евклід.
3) Якщо два промені мають спільний початок, то вони обмежують розгорнутий кут.
4) Через дві точки можна провести безліч променів, але тільки одну пряму.
5) Якщо два промені належать одній прямій, то вони обмежують розгорнутий кут.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

2. (1 б.) Точка M міститься всередині кута ABC. Знайдіть градусну 
міру кута MBC, якщо: , .

А Б В Г Д

50 дм 90° 90 см 50°  інша відповідь

У завданні 3 треба зробити малюнок, обрати правильні, на вашу думку відповіді 
та обведіть літеру над нею. Зверніть увагу на те, що ПРABИЛЬНИХ ВІДПOBІДЕЙ 
МОЖЕ БУТИ КІЛЬКА.

3. (2 б.) Точки A, B, C не лежать на одній прямій, 
точка P є внутрішньою точкою відрізка AB. Що 
можна сказати про кути ACB та ACP?

А Б В Г Д

нічого

У завданнях 4–5 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2  б.) Градусна міра кута AOB дорівнює 150°. 
Точка M є внутрішньою точкою цього кута. Гра-
дусна міра кута AOM вдвічі менша за градусну 
міру кута MOB. Знайдіть градусну міру кута 
BOM. 

Відповідь:                       
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5. (2 б.) Дано п’ять точок і пряму, що не проходить через жодну з них. Відомо, що три 
точки лежать в одній півплощині відносно даної прямої, а дві – в іншій. Кожна пара 
точок сполучена відрізком. Скільки відрізків перетинає дану пряму? 

Відповідь:                       

6*. (3 б.) Наведіть два способи як з відрізків 5 см і 3см можна скласти відрізок завдовж-
ки 1 см.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 1 Варіант 2

Завдання 1–2 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо точка M належить прямій AB, то вона належить і променю AB.
2) Якщо на відрізку AB позначити точку P, то точка B належить променю PB.
3) Якщо на прямій точка P міститься між точками M і H, то відрізок MH є найдо-
вшим з відрізків, що мають кінці в заданих точках.

4) Через дві точки можна провести лише один промінь.
5) Якщо два промені мають спільну вершину, то вони обмежують розгорнутий кут.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

2. (1 б.) Довжина відрізка AB дорівнює 50 см. Точка K – внутрішня точка відрізка AB. 
Чому дорівнює довжина відрізка AK, якщо BK = 3,5 дм?

А Б В Г Д

53,5 дм 46,5 дм 25 см 85 см 15 см

У завданні 3 треба зробити малюнок, обрати правильні, на вашу думку відповіді 
та обведіть літеру над нею. Зверніть увагу на те, що ПРABИЛЬНИХ ВІДПOBІДЕЙ 
МОЖЕ БУТИ КІЛЬКА.

3. (2 б.) Точки K і М належать відрізку AB, причому точка M лежить між точками K і B. 
Що можна сказати про відрізки AM і AK?

А Б В Г Д

AM  AK AM I AK AM = AK AK > AM AM J AK

У завданнях 4–5 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.). На прямій AB позначили точку M так, що вона є зовнішньою по відношенню 
до відрізка AB. Довжина відрізка AB дорівнює 40 см, а довжина відрізка AM складає 
одну четверту частину відрізка MB. Знайдіть довжину відрізка AM.

Відповідь:                       
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5. (2 б.). Дано чотири точки, жодні три з яких не містяться на одній прямій. Скільки 
променів з початком у даних точках можна провести через пари заданих точок? 

6*. (3 б.) Розмістіть 4 прямих (жодні дві з яких не співпадають) і 6 точок на них так, щоб 
на кожній прямій містилося по 3 із цих точок. 
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 1 Варіант 3

Завдання 1–2 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними? 
1)	Кутом називається частина площини, обмежена двома променями. 
2)	Означення точки та відрізка чітко сформулював ще Евклід.
3)	Кутом називається частина площини, обмежена двома променями, що мають спіль-
ну точку. 

4)	Якщо точка H належи відрізку AB, то вона належить і променю AB. 
5)	Кутом називається частина площини, обмежена двома променями, що виходять з 
однієї точки.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

2. (1 б.) На прямій дано відрізок AB, що дорівнює 50 см і точку K – зовнішню до відрізка 
AB. Чому дорівнює довжина відрізка AK, якщо BK = 3,5 дм?

А Б В Г Д

53,5 см 46,5 см 4,6 дм 85 см Інша відповідь

У завданні 3 треба зробити малюнок, обрати правильні, на вашу думку відповіді 
та обведіть літеру над нею. Зверніть увагу на те, що ПРABИЛЬНИХ ВІДПOBІДЕЙ 
МОЖЕ БУТИ КІЛЬКА.

3. (2 б.) Точки A і M належать відрізку PB, причому точка A лежить між точками M і B. 
Що можна сказати про відрізки AM і AP?

А Б В Г Д

AM  AP AM I AP AM = AP AP > AM нічого

У завданнях 4–5 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.) На прямій позначили три точки. При тому довжини двох з утворених відрізків 
дорівнюють 5 см і 1 см. Якою може бути довжина третього відрізка? 

Відповідь:                       
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5. (2 б.) На прямій позначили чотири точки, жодні дві з яких не збігаються. Скільки від-
різків з початком у даних точках утворилося? 

Відповідь:                       

6*. (3 б.) Наведіть два способи, як з відрізків завдовжки 7 см і 12 см можна скласти від-
різок завдовжки 1 см.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 1 Варіант 4

Завдання 1–2 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо в трикутника сторони відносяться як 3:4:5, то кут, навпроти більшої з сто-
рін – прямий.

2) Трикутник називають єгипетським, якщо довжини його сторін відносяться як 3:5:8.
3) Два трикутники називаються рівними, якщо всі сторони одного трикутника дорів-
нюють всім сторонам іншого. 

4) При перетині трьох прямих завжди утворюється трикутник..
5) У рівних трикутниках відповідними називають сторони, що лежать проти рівних кутів.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

2. (1 б.) Зовні кута ABC позначили точку M. При тому: , 
. Знайдіть градусну міру кута MBC.

А Б В Г Д

Визначити неможливо 10° 10 см 50 см 50°

У завданні 3 треба зробити малюнок, обрати правильні, на вашу думку відповіді 
та обведіть літеру над нею. Зверніть увагу на те, що ПРABИЛЬНИХ ВІДПOBІДЕЙ 
МОЖЕ БУТИ КІЛЬКА.

3. (2 б.) На прямій задано три точки A, B, C. При тому довжини утворених відрізків задо-
вольняють співвідношенню: AC < AB < BC. Що можна сказати про розміщення точок 
A, B, C на даній прямій?

А Б В Г Д

Точка C міститься 
праворуч від A і B. 

Точка B міститься 
праворуч від A і C. 

AB = AC Точка A міститься 
між точками B і C.

нічого

У завданнях 4–5 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2  б.) Точка M міститься всередині кута ABC. 
Знайдіть градусну міру кута MBA, якщо: 

,  складає 25 % від . 

Відповідь:                       
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5. (2 б.) Дано чотири точки, жодні три з яких не містяться на одній прямій. Скільки три-
кутників з вершинами у даних точках утворилося? 

Відповідь:                       

6*. (3 б.) Поділіть квадрат на трикутники так, щоб кожний з утворених трикутників мав 
спільні точки (більше ніж одну) з трьома іншими трикутниками.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 1 Варіант 1

До задачі 1 запишіть тільки відповідь. 

1. (2 б.) До кожного словосполучення лівого стовпчика оберіть словосполучення з правого 
стовпчика так, щоб утворилося правильне твердження. Запишіть кожну утворену пару 
(число – літера) у відповідь до завдання.

1. Аксіома – це твердження, що А. вимагає доведення.

2. Поняття рівності двох відрізків Б. приймається без доведення.

3. Твердження, що через точку поза пря-
мою можна провести лише одну пряму 
паралельну до даної,

В. приймається за означенням.

Г. приймається без означення

Відповідь:                       

До задач 2–3 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

2. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній три промені, що мають за початок три різні 
точки. Позначте дві менші відстані між початками цих променів як m та n і запишіть 
через них більший з утворених відрізків.

Відповідь:                       

3. (2 б.) На прямій позначили чотири точки. Скільки утворилося відрізків?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3 б.) Промінь AM поділяє кут BAC на два кути, градусні міри яких відносяться як 
2 : 3. Знайдіть градусну міру кута MAC, якщо .
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5. (3 б.) На прямій позначено точки A, B, C. При тому: точка C міститься поза відрізком 
AB і AC = 3 см, CB = 8 см. Знайдіть відстань між серединами відрізків AC і AB.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 1 Варіант 2

До задачі 1 запишіть тільки відповідь. 

1. (2 б.) До кожного словосполучення лівого стовпчика оберіть словосполучення з правого 
стовпчика так, щоб утворилося правильне твердження. Запишіть кожну утворену пару 
(число – літера) у відповідь до завдання.

1. Поняття точки А. приймається за означенням.

2. Поняття трикутника Б. приймається без означення.

3. Теорема – це твердження, що В. вимагає доведення.

Г. приймається без доведення.

Відповідь:                       

До задач 2–3 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

2. (2 б.) Проведіть пряму CH й позначте на ній точку M, що не належить променю CH. 
Запишіть градусну міру кута MCH.

Відповідь:                       

3. (2 б.) На стороні AB трикутника ABC позначили точки P і T та з’єднали їх з точкою C. 
Скільки утворилося кутів з вершиною в точці C?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3 б.) Відрізок AB завдовжки 50 см поділено точкою T у відношенні AT : TB = 3 : 7. 
Знайдіть довжину відрізка TB. 
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5. (3 б.) Точка T – внутрішня точка кута KMN, градусна міра якого дорівнює 120°. Знай­
діть градусні міри кутів, на які поділяє даний кут промінь MT, якщо різниця цих 
кутів дорівнює 20°.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 1 Варіант 3

До задачі 1 запишіть тільки відповідь. 

1. (2 б.) До кожного словосполучення лівого стовпчика оберіть словосполучення з правого 
стовпчика так, щоб утворилося правильне твердження. Запишіть кожну утворену пару 
(число – літера) у відповідь до завдання.

1. Поняття рівності відрізків А. приймається за означенням.

2. Поняття прямої Б. приймається без означення

3. Твердження, що довжина відрізка до-
рівнює сумі довжин частин, на які він 
розбивається будь-якою точкою,

В. вимагає доведення.

Г. приймається без доведення.

Відповідь:                          

До задач 2–3 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

2. (2 б.) Накресліть два гострі кути ABC і ABT так, щоб  і точка T місти-
лася поза кутом ABC. Позначте градусні міри цих кутів як α і β відповідно. Запишіть 
градусну міру кута TBC.

Відповідь:                       

3. (2 б.) На прямій позначили 3 точки. Скільки утворилося променів?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3 б.) На відрізку AC позначено точку B. Довжина відрізка AB складає 20 % від довжи-
ни відрізка AC. Знайдіть довжину відрізка BC.
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5. (3 б.) Промінь HP поділяє кут MHC на кути, градусні міри яких відносяться як 3 : 5. 
Знайдіть градусну міру меншого з утворених кутів, якщо  160°.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 1 Варіант 4

До задачі 1 запишіть тільки відповідь. 

1. (2 б.) До кожного словосполучення лівого стовпчика оберіть словосполучення з правого 
стовпчика так, щоб утворилося правильне твердження. Запишіть кожну утворену пару 
(число – літера) у відповідь до завдання.

1. Поняття кута А. приймається без означення 

2. Поняття градусної міри розгорнутого 
кута

Б. приймається за означенням

3. Твердження – міра кута дорівнює сумі 
мір кутів, на які його поділяє промінь, 
що проходить через вершину даного 
кута, –

В. приймається без доведення 

Г. вимагає доведення.

Відповідь:                       

До задач 2–3 треба зробити малюнок і записати відповідь.

2. (2 б.) Накресліть пряму AB і позначте на ній точку P так, щоб для довжин утворених 
відрізків виконувалося співвідношення AB < AP < PB. Позначте довжини двох мен-
ших з утворених відрізків як a та b і знайдіть довжину більшого з цих відрізків.

Відповідь:                       

3. (2 б.) Три точки A, B і C, не лежать на одній прямій. Точки P і T – внутрішні точки 
відрізка AB. Скільки кутів з вершинами в точках P і T утвориться, якщо всі задані 
точки з’єднати прямими?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3 б.) Задано відрізок AB завдовжки 1 м і точку C на ньому. Знайдіть довжину відріз-
ка CB, якщо він на 2 дм коротший за відрізок AC.

Відповідь:                       
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5. (3 б.) Промінь MP поділяє кут BPC на два кути, градусні міра одного з яких складає 
30 % від градусної міри іншого. Знайдіть міру кута BPC, якщо менший з утворених 
кутів дорівнює 9°.

Відповідь:                       
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 1 Варіант 1

1. (2 б.) Знайдіть серед пропонованих тверджень, на ваш розсуд, правильне й обведіть 
літеру, якою його позначено. УВАГА! ПРABИЛЬНИХ TBЕРДЖЕНЬ МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА!
А.	Аксіома – це твердження, що вимагає доведення.
Б.	Якщо точка M належить прямій AB, то вона належить і променю AB.
В.	Якщо точка T належить променю PH, то вона належить і прямій PH.
Г.	Твердження, що через точку поза прямою можна провести лише одну пряму пара-
лельну до даної, приймається без доведення.

Д.	Поняття кута приймається без означення.

До задач 2–3 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

2. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній три точки A, B, C, так, щоб точка C належа-
ла відрізку AB. Запишіть: а) нерівності між довжинами відрізків AB і BC; б) довжину 
більшого з утворених відрізків через довжини двох інших відрізків.

Відповідь:                       

3. (2 б.) На двох сторонах кута позначили відповідно по дві точки A, B і M, T. Точки A 
і M, B і T з’єдналі відрізками (які не перетинаються). Скільки відрізків маєте на ма-
люнку?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3  б.) Всередині кута BAC провели промінь AM. Знайдіть градусну міру кута BAC, 
якщо вона перевищує градусну одного з утворених кутів на 20°, а другого на 30°. 
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5. (3 б.) На прямій позначено точки A, B, C. При тому: точка C міститься поза відрізком 
AB, AC = 3 см, CB = 8 см. Знайдіть відстань між серединами відрізків AC і BC.
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Тема 1. Основні поняття і положення геометрії




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 1 Варіант 2

1. (2 б.) Знайдіть серед пропонованих тверджень, на ваш розсуд, правильне й обведіть 
літеру, якою його позначено. УВАГА! ПРABИЛЬНИХ TBЕРДЖЕНЬ МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА!
А. Теорема – це твердження, що вимагає доведення.
Б. Якщо точка M належить відрізку AB, то вона належить і променю AB.
В. Точка має форму круга за означенням.
Г. Твердження, що на прямій від заданої точки у заданому напрямі можна відкласти 

лише один відрізок даної довжини, приймається без доведення.
Д. Поняття трикутника приймається без означення.

До задач 2–3 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

2. (2 б.) Накресліть кут ABC і позначте точку P так, щоб точка вона була внутрішньою 
точкою цього кута. Запишіть: а) нерівності між градусними мірами кутів ABC і PBC; 
б) градусну міру більшого з кутів, зображених на вашому малюнку, через градусні 
міри двох інших кутів.

Відповідь:                       

3. (2 б.) Три точки A, B, C, що не лежать на одній прямій, з’єднали відрізками. Дві вну-
трішні точки відрізка AB з’єднали з точкою C. Скільки утворилося трикутників?

Відповідь:                       

До задач 4–5 запишіть розв’язання і відповідь.

4. (3 б.) На прямій позначено точки F, D, C. При тому: точка F міститься поза відріз-
ком DC. Знайдіть відстань між точками F і C, якщо FD = 2 см, і FD : DC = 1 : 5. 
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5. (3 б.) Поза кутом BAC, градусної міри 90°, провели промінь AM. Знайдіть градусну 
міру кута ВAM, якщо вона складає четверту частину кута MAB.
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 2 Варіант 1

1. (7 б.) Розгорнутий кут AOD поділено променями OB і OC на три рівних кути. При тому 
промінь OB проходить між променями OA і OC.
1)	Зробіть відповідний малюнок. Запишіть пари суміжних кутів, що утворилися.
2)	Позначте градусну міру меншого з утворених кутів через α і запишіть через неї різ-
ницю градусних мір кутів BOD і AOB.

3)	Запишіть відношення градусних мір кутів AOC і COD.
4)	Запишіть скільки відсотків складає кут AOB від кута DOB.
5)	Запишіть скільки відсотків складає кут AOB від кута AOD.
6)	Знайдіть значення α (вкажіть на яку властивість суміжних кутів ви спиралися) 
і запишіть градусні міри кутів AOB і DOB.

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2. (4 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, що відносяться як 2 : 3. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 2 Варіант 2

1. (7 б.) Промінь OC поділяє розгорнутий кут AOP навпіл. Промінь OT поділяє кут COР 
на два рівних кути. 
1)	Зробіть відповідний малюнок.
2)	Запишіть пари суміжних кутів, що утворилися.
3)	Позначте градусну міру меншого з утворених кутів через β і запишіть через неї різ-
ницю градусних мір кутів AOC і COD.

4)	Запишіть відношення градусних мір кутів AOT і TOP.
5)	Запишіть скільки відсотків складає кут TOP від кута AOT.
6)	Запишіть скільки відсотків складає кут TOP від кута AOP.
7)	Знайдіть значення β (вкажіть на яку властивість суміжних кутів ви спиралися) і за-
пишіть градусні міри кутів AOT і TOP.

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2. (4 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо їх різниця дорівнює 30°. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 2 Варіант 3

1. (7 б.) Промінь OB поділяє розгорнутий кут AOD навпіл. Промінь OC поділяє кут BOD 
на два рівних кути. 
1)	Зробіть відповідний малюнок.
2)	Запишіть пари суміжних кутів, що утворилися.
3) Позначте градусну міру меншого з утворених кутів через α і запишіть через неї різ-
ницю градусних мір кутів AOC і COD.

4)	Запишіть відношення градусних мір кутів AOC і COD.
5)	Запишіть скільки відсотків складає кут COD від кута AOC.
6)	Запишіть скільки відсотків складає кут COD від кута AOD.
7)	Знайдіть значення α (вкажіть на яку властивість суміжних кутів ви спиралися) 
і запишіть градусні міри кутів AOC і COD.

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2. Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, що відносяться як 5 : 1. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 2 Варіант 4

1. (7 б.) Розгорнутий кут AOB поділено променями ОD і OC на три рівних кути. При тому 
промінь ОD проходить між променями OA і OC.
1)	Зробіть відповідний малюнок.
2)	Запишіть пари суміжних кутів, що утворилися.
3)	Позначте градусну міру меншого з утворених кутів через β і запишіть через неї різ-
ницю градусних мір кутів BOD і AOD.

4)	Запишіть відношення градусних мір кутів AOC і COB.
5)	Запишіть скільки відсотків складає кут AOD від кута BOD.
6)	Запишіть скільки відсотків складає кут AOD від кута AOB.
7)	Знайдіть значення β (вкажіть на яку властивість суміжних кутів ви спиралися.) 
і запишіть градусні міри кутів BOD і AOD.

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2. Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо їх різниця дорівнює 100°. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 3 Варіант 1

У завданнях 1–3 треба знайти за малюнком невідомі кути і вписати їх значення 
(у малюнок). ЗАУВАЖЕННЯ: на малюнку однакові позначки відповідають рівним ку-
там.

1. (1 б.) 

2. (2 б.) 

3. (2 б.) 

До завдання 4 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

4. (5 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, що відносяться як n : m. 

У завданні 5 треба зробити малюнок та записати відповідь.

5*. (2 б.) Проведіть три прямі, що перетинаються в одній точці. Скільки пар суміжних 
кутів утворилося?
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 3 Варіант 2

У завданнях 1–3 треба знайти за малюнком невідомі кути і вписати їх значення 
(у малюнок). ЗАУВАЖЕННЯ: на малюнку однакові позначки відповідають рівним ку-
там.

1. (1 б.) 

2. (2 б.) 

3. (2 б.) 

До завдання 4 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

4. (5 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо один з них складає n % від 
іншого. 

У завданні 5 треба зробити малюнок та записати відповідь.

5*. (2 б.) Проведіть три прямі, що перетинаються в одній точці. Скільки пар вертикаль-
них кутів утворилося?
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 3 Варіант 3

У завданнях 1–3 треба знайти за малюнком кути, що позначено знаком запитання, 
і вписати їх значення (у малюнок). ЗАУВАЖЕННЯ: на малюнку однакові позначки від-
повідають рівним кутам.

1. (1 б.) 

2. (2 б.) 

3. (2 б.) 

До завдання 4 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

4. (5 б.) Знайдіть градусні міри кутів, що отворилися при перетині двох прямих, якщо 
один з цих кутів у 8 раз менший за суму всіх інших. 

У завданні 5 треба зробити малюнок та записати відповідь.

5*. (2 б.) Проведіть дві перпендикулярні прямі, і через їх точку перетину третю пряму. 
Скільки пар непрямих суміжних кутів утворилося?
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 3 Варіант 4

У завданнях 1–3 треба знайти за малюнком невідомі кути і вписати їх значення 
(у малюнок). ЗАУВАЖЕННЯ: на малюнку однакові позначки відповідають рівним ку-
там.

1. (1 б.) 

2. (2 б.) 

3. (2 б.) 

У завданні 4 треба зробити малюнок та записати відповідь.

До завдання 4 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

4. (5 б.) Знайдіть градусні міри кутів, що отворилися при перетині двох прямих, якщо 
різниця градусних мір двох з них дорівнює α.

У завданні 5 треба зробити малюнок та записати відповідь.

5*. (2 б.) Проведіть дві перпендикулярні прямі, і через їх точку перетину ще дві прямі. 
Скільки пар непрямих вертикальних кутів утворилося?
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 2 Варіант 1

У завданні 1 наведено п’ять твердженнь. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть всі правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх по-
значають.

1. (2 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Два суміжні кути не можуть бути прямими.
Б)	Два вертикальні кути можуть бути тупими.
В)	Якщо два кути мають спільну вершину, то такі кути – суміжні.
Г)	Якщо два кути рівні, то й суміжні до них кути рівні між собою.
Д)	Відношення градусних мір кутів, що утворилися при перетині двох прямих може 
дорівнювати 20 : 17 : 20 : 17.

Завдання 2–3 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (1 б.) Знайдіть градусну міру кута, якщо суміжний до нього кут дорівнює 52°.

А Б В Г Д

38° 138° 90° 128° 142°

3. (1 б.) При перетині двох прямих утворилося чотири кути, один з яких дорівнює 120°. 
Знайдіть всі інші кути.

А Б В Г Д

120°, 60°, 120° 60°, 120°, 60° 30°, 150°, 30°, 150°, 30°, 150° інша відповідь

У завданні 4–5 треба вписати відповідь (за потреби можна зробити малюнок).

4. (1 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо їх відношення дрівнює 2 : 3. 

Відповідь:                       
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5. (2 б.) Знайдіть кожний з кутів, що утворилися при перетині двох прямих, якщо сума 
двох із них дорівнює 58°.

Відповідь:                       

У завданні 6 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

6. (2 б.) Через вершину двох суміжних кутів провели два промені, що поділяють відпо-
відно кожний з цих кутів навпіл. Знайдіть градусну міру кута, що утворено цими про-
менями. 

Відповідь:                       

7*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного, що два тупі кути не можуть бути суміж-
ними.
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 2 Варіант 2

У завданні 1 наведено п’ять твердженнь. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА.

Оберіть всі правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх познача-
ють.

1. (2 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А) Два суміжні кути не можуть бути рівними.
Б) Два вертикальні кути можуть бути тупими.
В) Якщо два кути мають спільну вершину й спільну сторону, то такі кути – суміжні.
Г) Якщо два кути рівні, то й вертикальні до них кути рівні між собою.
Д) Відношення градусних мір кутів, що утворилися при перетині двох прямих може 

дорівнювати 2 : 5 : 5 : 6.

Завдання 2–3 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (1б). Знайдіть градусну міру кута, якщо суміжний до нього кут дорівнює 24°.
А Б В Г Д

166° 154° 156 о 128°. 66°

3. (1 б.) При перетині двох прямих утворилося чотири кути, один з яких дорівнює 20°. 
Знайдіть всі інші кути.

А Б В Г Д

20°, 160°, 20° 60°,120°, 60° 160°, 20°,160° 70°, 20°, 70° інша відповідь.

У завданні 4–5 треба вписати відповідь (за потреби можна зробити малюнок).

4. (1 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо один з них на 20° менший від 
другого.

Відповідь:                       
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5. (2 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо один з них у два рази менший 
від другого.

Відповідь:                       

У завданні 6 треба зробити малюнок і вписати відповідь. 

6. (2 б.) Через вершину тупого кута перпендикулярно до його сторін провели два промені 
так, щоб вони утворили гострий кут. Знайдіть суму градусних мір кута, що утворено 
цими променями, із заданим кутом.

7*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного, що два гострі кути не можуть бути суміж-
ними.
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 2 Варіант 3

У завданні 1 наведено п’ять твердженнь. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА.

Оберіть всі правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх познача-
ють.

1. (2 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Два вертикальні кути можуть бути прямими.
Б)	Два суміжні кути можуть бути гострими.
В)	Якщо одна сторона в них спільна, а дві інші разом утворюють одну пряму, то такі 
кути – суміжні.

Г)	Якщо два кути не рівні, то й вертикальні до них кути не можуть бути рівними.
Д)	При перетині двох прямих утворилося чотири кути  – три тупих і  один го-
стрий.	

Завдання 2–3 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (1 б.). Знайдіть градусну міру кута, якщо суміжний до нього кут дорівнює 142°.

А Б В Г Д

38° 28°. 52 о 128°. 90°

3. (1 б.) При перетині двох прямих утворилося чотири кути, один з яких дорівнює 80°. 
Знайдіть всі інші кути.

А Б В Г Д

180°, 180°, 80° 100°, 80°, 80° 100°, 80°, 100° 100°, 80°, 20° інша відповідь.

У завданні 4–5 треба вписати відповідь (за потреби можна зробити малюнок).

4. (1 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо один з них у два рази менший 
від другого.

Відповідь:                       



38

5. (2 б.) Знайдіть кожний з кутів, що утворилися при перетині двох прямих, якщо різни-
ця двох із них складає 52°.

Відповідь:                       

У завданні 6 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

Відповідь:                         ____________ 

6. (2 б.) Через вершину гострого кута перпендикулярно до його сторін провели два проме-
ні так, щоб вони утворили тупий кут. Знайдіть суму градусних мір кута, що утворено 
цими променями, із заданим кутом.

Відповідь:                         ____________ 

7*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного, що гострий і тупий кути не можуть бути 
вертикальними.
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 2 Варіант 4

У завданні 1 наведено п’ять твердженнь. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА.

Оберіть всі правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх познача-
ють.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Два суміжні кути не можуть бути прямими.
Б)	Два вертикальні кути не можуть бути тупими.
В)	Якщо два кути мають спільну вершину і сума їх градусних мір дорівнює 180°, то 
такі кути – суміжні.

Г)	Якщо два кути не рівні, то й суміжні до них кути не рівні між собою.
Д)	При перетині двох прямих утворилося чотири кути, кожний з яких не перевищує 

90°.

Завдання 2–3 мають по п’ять варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (1б). Знайдіть градусну міру кута, якщо суміжний до нього кут дорівнює 154°.

А Б В Г Д

16° 26° 64° 126°  90°

3. (1 б.) При перетині двох прямих утворилося чотири кути, один з яких дорівнює 120°. 
Знайдіть всі інші кути.

А Б В Г Д

120°, 120°, 60° 120°, 60°, 60° 30°, 30°, 150° 150°, 150°, 30° інша відповідь

У завданні 4–5 треба вписати відповідь (за потреби можна зробити малюнок).

4. (1 б.) Знайдіть градусні міри двох суміжних кутів, якщо один з них на 50° більший 
ніж другий.
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5. (2 б.) Знайдіть кожний з кутів, що утворилися при перетині двох прямих, якщо міра 
одного з них становить 10 % від суми всіх інших кутів.

Відповідь:                       

У завданні 6 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

6. (2 б.) Через точку перетину двох прямих a і b провели прямі m і n, так що пряма m по-
діляє навпіл один з гострих кутів, утворених прямими a і b, а пряма n – один з тупих 
кутів, утворених прямими a і b. Знайдіть кут під яким перетинаються прямі m і n.

Відповідь:                       

7*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного, що прямий і гострий кути не можуть бути 
вертикальними.
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 2 Варіант 1

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1.	Градусні міри кутів, що утворилися 
при перетині двох прямих можуть від-
носитися як 3 : 5 : 6 : 7

А. Таке твердження – правильне.

2.	Половина одного з суміжних кутів 
може бути тупим кутом.

3.	Сума двох вертикальних кутів може 
бути більшою за 180°.

Б. Цього бути не може.

4.	Сума двох суміжних кутів може дорів-
нювати 130°. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з суміжних кутів утричі менший за другий. Знайдіть ці кути.

Відповідь:                       

До завдання 3 зробіть малюнок і оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь з п’яти 
наведених (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки ОДНА 
правильна. 

3. (2 б.) Порівняйте кути β і γ, якщо: кути α й β є суміжними; кути ϕ й γ є суміжними; 
α < ϕ.

А Б В Г Д

α = 90° β > γ β = γ β < γ Порівняти α і γ не можна
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До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі AB і PC перпендикулярні і перетинаються в точці О. Промінь OT прохо-
дить між променями OA і OC та утворює ТOC = 24°. Знайдіть кут AOT.

Відповідь:                       

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (3 б.) Бісектриса кута AOB утворює з продовженням однієї з його сторін кут на 60° 
менший ніж кут AOB. Знайдіть міру кута AOB. 



43

Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 2 Варіант 2

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1.	Градусні міри кутів, що утворилися 
при перетині двох прямих можуть від-
носитися як 26 : 5 : 26 : 5

А. Цього бути не може.

2.	Половина одного з вертикальних кутів 
може бути тупим кутом.

Б. Таке твердження – правильне.

3.	Кут суміжний до прямого може бути 
гострим.

4.	Сума двох вертикальних кутів може до-
рівнювати 180°.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з суміжних кутів удвічі більший за другий. Знайдіть ці кути.

До завдання 3 зробіть малюнок і оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь з п’яти 
наведених (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки ОДНА 
правильна. 

3. (2 б.) Порівняйте кути α і γ, якщо кути α й β є суміжними, а кути β й γ є вертикальни-
ми. При тому кут α – гострий.

А Б В Г Д

Порівняти α і γ не можна α > γ α = γ α = 90° α < γ 
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До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі AB і MP перпендикулярні і перетинаються в точці C. Промінь CK прохо-
дить між променями CP і CA та утворює MСK = 124°. Знайдіть кут ACK.

Відповідь:                          

5. (3 б.) Знайдіть суміжні кути BAC і CAD, якщо бісектриса кута BAC утворює з проме-
нем AD кут на 30° більший за кут BAC. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 2 Варіант 3

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1.	Всі чотири кути, що утворилися при 
перетині двох прямих можуть бути го-
стрими.

А.	Таке твердження – правильне.

2.	Сума половин двох суміжних кутів 
може бути гострим кутом.

3.	Сума двох вертикальних кутів може до-
рівнювати 90°.

Б.	Цього бути не може.

4.	Різниця двох суміжних кутів може до-
рівнювати 180°.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з суміжних кутів на 20° менший за другий. Знайдіть ці кути.

Відповідь:                       

До завдання 3 зробіть малюнок і оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь з п’яти 
наведених (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки ОДНА 
правильна. 

3. (2 б.) Порівняйте кути α і γ, якщо кути α й β є суміжними і кути β й γ є суміжними.

А Б В Г Д

α < γ α > γ α = γ α = 90° Порівняти α і γ не можна
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До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі FC і PK перпендикулярні і перетинаються в точці E. Промінь ET прохо-
дить між променями EF і EK та утворює ТEF = 36°. Знайдіть кут TEP.

Відповідь:                       

5. (3 б.) Бісектриса кута MOB утворює з продовженням однієї з його сторін кут вдвічі 
більший ніж кут MOB. Знайдіть міру кута MOB. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 2 Варіант 4

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1.	Всі чотири кути, що утворилися при 
перетині двох прямих можуть бути не-
гострими.

А.	Цього бути не може.

2.	Сума половин двох суміжних кутів 
може бути тупим кутом.

Б.	Таке твердження – правильне.

3.	Різниця двох суміжних кутів може до-
рівнювати 90°.

4.	Сума двох вертикальних кутів може до-
рівнювати 130°.	

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з суміжних кутів на 30° більший за другий. Знайдіть ці кути.

Відповідь:                       

До завдання 3 зробіть малюнок і  оберіть з п’яти наведених правильну, на Вашу 
думку, відповідь (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки 
ОДНА правильна.

3. (2 б.) Порівняйте кути α і γ, якщо кути α й β є суміжними, а кути β й γ є вертикальни-
ми. При тому кут α – тупий.

А Б В Г Д

α = γ α > γ Порівняти α і γ не можна α = 90° α < γ
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До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі EF і PC перпендикулярні і перетинаються в точці K. Промінь KT прохо-
дить між променями FK і KC та утворює ТKE = 110°. Знайдіть кут CKT.

Відповідь:                       

5. (3 б.) Промінь OT проведено перпендикулярно до бісектриси кута AOB. Знайдіть гра-
дусну міру кута AOB, якщо промінь OT утворює з продовженням променя OA кут у 
30°. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 2 Варіант 1

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1.	Кут між бісектрисами двох суміжних 
кутів може бути гострим.

А.	Таке твердження – правильне.

2.	Обидва суміжні кути можуть бути не-
тупими.

3 Градусні міри куті, що утворилися при 
перетині двох прямих не можуть відно-
ситися як 180 : 13 : 180 : 13.

Б.	Цього бути не може.

4.	Твердження, що кожен кут має два су-
міжних кути є хибним.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Знайдіть градусні міри суміжних кутів, якщо вони відносяться як 1 : 2. 

Відповідь:                       

До завдання 3 зробіть малюнок і оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь з п’яти 
наведених (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки ОДНА 
правильна. 

3. (2 б.) Порівняйте кути β і γ, якщо: кути α й β є суміжними; кути ϕ й γ є суміжними; 
α = ϕ.

А Б В Г Д

α = 90° β > γ β = γ β < γ Порівняти α і γ не можна
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До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі FC і PK перпендикулярні і перетинаються в точці E. Промінь ET прохо-
дить між променями EF і EK та утворює ТEР = 136°. Знайдіть кут TEF.

Відповідь:                       

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (3 б.) Бісектриса кута AOB утворює з продовженням однієї з його сторін кут у два рази 
більший ніж кут AOB. Знайдіть міру кута AOB. 
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Тема 2. Суміжні й вертикальні кути. Бісектриса кута. Перпендикулярні прямі. Спосіб 
доведення від супротивного




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 2 Варіант 2

До задач 1–2 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1.	Всі кути, що утворено при перетині 
двох прямих можуть бути негострими.

А.	Таке твердження – правильне.

2.	Кут між бісектрисами двох суміжних 
кутів може бути тупим.

3.	Твердження, що кожен кут має два вер-
тикальних кути є хибним.

Б.	Цього бути не може.

4.	Градусні міри куті, що утворилися при 
перетині двох прямих не можуть відно-
ситися як 1 : 3 : 4 : 6.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Знайдіть градусні міри суміжних кутів, якщо вони відносяться як 3 : 1. 

Відповідь:                       

До завдання 3 зробіть малюнок і оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь з п’яти 
наведених (обведіть літеру над нею). Зауважимо: з наведених відповідей, тільки ОДНА 
правильна. 

3. (2 б.) Порівняйте кути β і γ, якщо: кути α й β є суміжними; кути α й γ є суміжними. 
(При тому β і γ не співпадають).

А Б В Г Д

α = 90° β > γ β = γ β < γ Порівняти α і γ не можна



52

До задачі 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Прямі AB і PC перпендикулярні і перетинаються в точці О. Промінь OT прохо-
дить між променями OA і OC та утворює  AOT = 128°. Знайдіть кут TOC.

Відповідь:                       

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (3 б.) Бісектриса кута AOB утворює з продовженням однієї з його сторін кут у два рази 
менший ніж кут AOB. Знайдіть міру кута AOB. 
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 4 Варіант 1

1.	 (5 б.) Зобразіть дві прямі k і d та січну b, що перетинає їх. Позначте цифрами всі вісім 
кутів, що утворилися.
1)	Запишіть пари кутів, що є внутрішніми односторонніми.
2)	Запишіть всі пари суміжних кутів, що утворилися.
3)	Запишіть суму градусних мір всіх кутів, що утворилися.
4)	Запишіть якому куту повинен дорівнювати кут 2, щоб прямі k і d були паралельни-
ми.

5)	Запишіть у сумі з яким кутом кут 5 повинен становити 180°, щоб прямі k і d були 
паралельними.

2.	На якому з малюнків зображено паралельні прямі? (Обведіть літеру, що позначає від-
повідний малюнок.)

А Б В

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

3.	 (4 б.) Один з внутрішніх односторонніх кутів у два рази більший за другий. Знайдіть 
градусні міри двох інших внутрішніх односторонніх кутів, якщо задані дві прямі па-
ралельні. 
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Тема 3. Паралельні прямі

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 4 Варіант 2

1.	 (5 б.) Зобразіть дві прямі a і b й січну с, що перетинає їх. Позначте цифрами всі вісім 
кутів, що утворилися. 
1)	Запишіть пари кутів, що є зовнішніми односторонніми.
2)	Запишіть всі пари вертикальних кутів, що утворилися.
3)	Запишіть які з цих кутів будуть рівними в випадку .
4)	Запишіть якому куту повинен дорівнювати кут 1, щоб прямі a і b були паралельни-
ми.

5)	Запишіть у сумі з яким кутом кут 3 повинен становити 180°, щоб прямі a і b були 
паралельними.

2.	 (1 б.) На якому з малюнків зображено паралельні прямі? (Обведіть літеру, що позна-
чає відповідний малюнок.)

А Б В

До завдання 3 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

3.	 (4 б.) Один з внутрішніх односторонніх кутів на 30° менший за другий. Знайдіть гра-
дусні міри двох інших внутрішніх односторонніх кутів, якщо задані дві прямі пара-
лельні. 
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 4 Варіант 3

1. (6 б.) Зобразіть дві прямі m і n й січну l, що перетинає їх. Позначте цифрами всі вісім 
кутів, що утворилися.
1)	Запишіть пари кутів, що є внутрішніми різносторонніми.
2)	Запишіть всі пари суміжних кутів, що утворилися.
3)	Запишіть суму градусних мір всіх кутів, що містяться ліворуч від січної.
4)	Запишіть якому куту повинен дорівнювати кут 7, щоб прямі m і n були паралель-
ними.

5)	Запишіть у сумі з яким кутом кут 4 повинен становити 180°, щоб прямі m і n були 
паралельними.

2.	 (1 б). На якому з малюнків зображено паралельні прямі? (Обведіть літеру, що позна-
чає відповідний малюнок.)

А Б В

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

3. (4 б.) Дві прямі паралельні, один з внутрішніх різносторонніх кутів на 40° менший за 
суміжний до нього кут. Знайдіть градусні міри двох нерівних йому внутрішніх різно-
сторонніх кутів. 
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Тема 3. Паралельні прямі

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 4 Варіант 4

1.	 (6 б.) Зобразіть дві прямі t і f й січну r, що перетинає їх. Позначте цифрами всі вісім 
кутів, що утворилися.
1)	Запишіть пари кутів, що є зовнішніми різносторонніми.
2)	Запишіть всі пари вертикальних кутів, що утворилися.
3)	Запишіть суму градусних мір всіх кутів, що містяться праворуч від січної.
4)	Запишіть якому куту повинен дорівнювати кут 8, щоб прямі t і f були паралельни-
ми.

5)	Запишіть у сумі з яким кутом кут 6 повинен становити 180°, щоб прямі t і f були 
паралельними.

2.	На якому з малюнків зображено паралельні прямі? (Обведіть літеру, що позначає від-
повідний малюнок.)

А Б В

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

3. (4 б.) Дві прямі паралельні, один з внутрішніх різносторонніх кутів в три рази менший 
за суміжний до нього кут. Знайдіть градусні міри двох нерівних йому внутрішніх різ-
носторонніх кутів. 
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 3 Варіант 1

У завданні 1–2 треба вписати відповідь

1. (1 б.) На малюнку прямі a і b паралельні. Знайдіть за малюн-
ком градусну міру кута, що позначено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута, що позначений на 
малюнку знаком запитання, щоб прямі m і n були паралельними?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Якщо пряма a перпендикулярна до прямої c, а пряма b не перпендикулярна до пря-
мої c, то прямі a і b не паралельні.

Б)	Якщо при перетині двох прямих січною утворилося чотири рівних між собою кути, 
то такі прямі – паралельні.

В)	Якщо два відрізки не перетинаються, то вони належать паралельним прямим.
Г)	Якщо два зовнішніх різносторонніх кути ріні, то відповідні прямі паралельні.

У завданнях 4 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.) Сума двох кутів утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорів-
нює 62°. Знайдіть градусні міри всіх утворених кутів. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 треба записати тільки відповідь.

5. (2 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 
α. Наскільки сума всіх інших з утворених кутів більша за цей кут?. 

Відповідь:                       

6*. (2 б.) *Доведіть способом від супротивного: якщо дано дві паралельні прямі й січну, 
то бісектриси двох зовніішніх односторонніх кутів перпендикулярні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 3 Варіант 2

У завданні 1–2 треба вписати відповідь.

1. (1 б.) На малюнку прямі a і b паралельні. Знайдіть за малюн-
ком градусну міру кута, що позначено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута, що позначений на 
малюнку знаком запитання, щоб прямі m і n були паралельними?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Якщо пряма a перпендикулярна до прямої c, і пряма b перпендикулярна до прямої 

c, то прямі a і b паралельні.
Б)	Всі кути, що утворюються при перетині двох прямих січною, можуть бути рівними 
між собою.

В)	Дві прямі паралельні третій можуть мати спільну точку.
Г)	Якщо сума двох зовнішніх різносторонніх кутів дорівнює 180°, то відповідні прямі 
паралельні.

У завданні 4 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.) Різниця двох кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, 
дорівнює 30°. Знайдіть градусні міри всіх утворених кутів.

Відповідь:                       
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До завдання 5 треба записати тільки відповідь.

5. (2 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 
β. Яку частину складає градусна міра цього кута від суми градусних мір всіх інших 
утворених кутів?

Відповідь:                       

6*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного: якщо дано дві паралельні прямі й січну, то 
бісектриси двох внутрішніх різносторонніх кутів паралельні. 
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 3 Варіант 3

У завданні 1–2 треба вписати відповідь.

1. (1 б.) На малюнку прямі a і b паралельні. Знайдіть за малюн-
ком градусну міру кута, що позначено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута, що позначений на 
малюнку знаком запитання, щоб прямі m і n були паралельними?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3 (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Якщо дві прямі паралельні, то бісектриси їх внутрішніх різносторонніх кутів пара-
лельні.

Б)	Якщо при перетині двох прямих січною утворилося п’ять рівних між собою кутів, 
то такі прямі – паралельні.

В)	Якщо дві паралельні прямі переткнути довільною січною, то сумарну зовнішніх од-
носторонніх кутів дорівнює 90°.

Г)	Якщо два внутрішні односторонні кути рівні, то відповідні прямі паралельні. 

У завданні 4 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.) Градусні міри двох кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січ-
ною, відносяться як 2 : 5. Знайдіть градусні міри всіх утворених кутів.

Відповідь:                       
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До завдання 5 треба записати тільки відповідь.

5. (2 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 
ϕ. Який відсоток складає градусна міра цього кута від суми градусних мір всіх інших 
утворених кутів?.

Відповідь:                       

6*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного: якщо дано дві паралельні прямі й січну, то 
бісектриси двох внутрішніх односторонніх кутів перпендикулярні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 3 Варіант 4

У завданні 1–2 треба вписати відповідь.

1. (1 б.) На малюнку прямі a і b паралельні. Знайдіть за малюн-
ком градусну міру кута, що позначено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута, що позначений на 
малюнку знаком запитання, щоб прямі m і n були паралельними?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Сума внутрішніх різносторонніх кутів може дорівнювати 180°.
Б)	Якщо при перетині двох прямих січною утворилося три рівних між собою кути, то 
такі прямі – паралельні.

В)	Якщо дві прямі паралельні, то бісектриси їх внутрішніх односторонніх кутів пер-
пендикулярні.

Г)	Якщо два зовнішніх односторонніх кути рівні, то відповідні прямі паралельні.

У завданні 4 треба зробити малюнок і вписати відповідь.

4. (2 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 
третині іншого. Знайдіть градусні міри всіх утворених кутів.

Відповідь:                       
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До завдання 5 треба записати тільки відповідь.

5. (2 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною дорівнює 
γ. Запишіть відношення градусної міри цього кута до суми всіх інших з утворених ку-
тів?. 

Відповідь:                       

6*. (2 б.) Доведіть способом від супротивного: якщо дано дві паралельні прямі й січну, то 
бісектриси двох зовнішніх різносторонніх кутів паралельні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 3 Варіант 1

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1.	Всі кути, що утворено при перетині 
двох прямих січною, можуть бути рів-
ними. 

А. Таке твердження – правильне.

2.	Сума всіх кутів, що розміщено право-
руч від січної двох паралельних пря-
мих, дорівнює 180°.

3.	Якщо дві прямі паралельні, то бісек-
триси двох внутрішніх різносторонніх 
кутів паралельні.

В. Цього бути не може.

4.	Сума двох внутрішніх різносторонніх 
кутів може дорівнювати 70°. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, дорівнює 
32°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі n і m зображені на малюнку?

Відповідь:                       
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До задачі 4 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2 б.) Градусна міра одного з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих 
січною, складає четверту частину від суми градусних мір всіх інших кутів. Знайдіть 
міру цього кута.

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) З’ясуйте, чи є прямі a і b, зображені на малюнку, паралельними. 

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Дві прямі n і m паралельні. Дві інші паралельні прямі a і b перетинають їх у точ-
ках A і T, D і K відповідно (точки A і Dлежать на прямій n). Доведіть, що бісектриси 
гострого і тупого кутів із вершинами в точках N і D – перпендикулярні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 3 Варіант 2

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. При перетині двох непаралельних пря-
мих можуть утворитися чотири рівні 
кути.

А. Таке твердження – правильне.

2. Сума градусних мір всіх кутів, що утво-
рено двома паралельними й січною до-
рівнює 360°.

3. Якщо дві прямі паралельні, то бісек-
триси двох внутрішніх різносторонніх 
кутів паралельні.

Б. Цього бути не може.

4. Зовнішні різносторонні кути при двох 
паралельних і січній рівні між собою. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, дорівнює 
132°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі n і m зображені на малюнку?

Відповідь:                       
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До задачі 4 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2 б.) Градусна міра одного з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих 
січною, складає 20 % від суми градусних мір всіх інших кутів. Знайдіть міру цього 
кута.

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) З’ясуйте, чи є прямі a і b, зображені на малюнку, паралель-
ними. 

До задачі 6 запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Дві прямі a і b паралельні. Дві інші паралельні прямі m і n перетинають їх у точ-
ках A і B, C і P відповідно (точки A і C лежать на прямій a). Доведіть, що бісектриси 
тупих кутів із вершинами в точках A і P – паралельні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 3 Варіант 3

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. При перетині двох непаралельних пря-
мих можуть утворитися п’ять рівних 
кутів.

А. Таке твердження – правильне.

2. Сума всіх кутів, що розміщено ліворуч 
від січної двох паралельних прямих, 
дорівнює 180°.

3. Якщо дві прямі паралельні, то бісектри-
си двох зовнішніх односторонніх кутів 
перпендикулярні.

Б. Цього бути не може.

4. Сума двох зовнішніх односторонніх ку-
тів при перетині двох паралельних пря-
мих може дорівнювати 130°. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, дорівнює 
18°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі n і m зображені на малюнку?

Відповідь:                       



70

До задачі 4 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2 б.) Градусна міра одного з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих 
січною, складає п’яту частину від суми градусних мір всіх інших кутів. Знайдіть міру 
цього кута.

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) З’ясуйте, чи є прямі a і b, зображені на малюнку, паралельними. 

До задачі 6 запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Дві прямі k і b паралельні. Дві інші паралельні прямі t і d перетинають їх у точ-
ках E і M, N і F відповідно (точки E і N лежать на прямій k). Доведіть, що бісектриси 
гострого і тупого кутів із вершинами в точках E і F – перпендикулярні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 3 Варіант 4

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. При перетині двох непаралельних пря-
мих можуть утворитися чотири прямих 
кути.

А. Таке твердження – правильне.

2. Сума пари відповідних кутів при двох 
паралельних і січній може дорівнювати 
120°.

3. Якщо дві прямі паралельні, то бісектри-
си двох зовнішніх різносторонніх кутів 
паралельні..

Б. Цього бути не може.

4. При перетині двох непаралельних пря-
мих можуть утворитися чотири рівних 
непрямих кути.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною,дорівнює 
118°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі n і m зображені на малюнку?

Відповідь:                       



72

До задачі 4 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2 б.) Градусна міра одного з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих 
січною, складає 25 % від суми градусних мір всіх інших кутів. Знайдіть міру цього 
кута.

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) З’ясуйте, чи є прямі a і b, зображені на малюнку, паралель-
ними. 

До задачі 6 запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Дві прямі m і n паралельні. Дві інші паралельні прямі a і b перетинають їх у точ-
ках K і C, N і P відповідно (точки K і C лежать на прямій m). Доведіть, що бісектриси 
гострих кутів із вершинами в точках K і P – паралельні.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 3 Варіант 1

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.
1. 

1. Градусні міри кутів, що утворено двома 
паралельними і  січною, можуть мати 
не більше як два значення. 

А. Таке твердження – правильне.

2. Сума всіх гострих кутів, що утворено 
двома паралельними і січною, може до-
рівнювати 366°.

3. Якщо дві прямі паралельні, то бісек-
триси двох з утворених довільних ту-
пих кутів паралельні

Б. Цього бути не може.

4. Якщо при перетині двох прямих січною 
утворилося чотири рівних тупих кути, 
то такі прямі – паралельні. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, дорівнює 
100°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі n і m зображені на малюнку?

Відповідь:                       
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До задач 4–5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2 б.) Градусна міри двох внутрішніх односторонніх кутів при двох паралельних і січ-
ній дорівнює 1 : 2. Знайдіть градусні міри цих кутів. 

5. (2 б.) Прямі a і b, зображені на малюнку, паралельні. Знайдіть за 
малюнком градусну міру кута BCP.

До задачі 6 запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Доведіть, що дві прямі, перпендикулярні до сторін кута, що менший за розгорну-
тий, – перетинаються.
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Тема 3. Паралельні прямі




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 3 Варіант 2

До задач 1–3 запишіть тільки відповідь. 

1. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Градусні міри всіх кутів, що утворено 
двома паралельними і  січною, можуть 
бути рівними. 

А. Таке твердження – правильне.

2. Сума всіх тупих кутів, що утворено дво-
ма паралельними і січною, може дорів-
нювати 320°.

3. Якщо дві прямі паралельні, то бісектри-
си двох з утворених довільних гострих 
кутів паралельні

Б. Цього бути не може.

4. Якщо при перетині двох прямих січ-
ною утворилося чотири рівних гострих 
кути, то такі прямі – паралельні. 

Відповідь:                       

2. (1 б.) Один з кутів, утворених при перетині двох паралельних прямих січною, дорівнює 
50°. Знайдіть решту кутів. 

Відповідь:                       

3. (1 б.) Чи паралельні прямі a і b зображені на малюнку?

Відповідь:                       
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До задач 4–5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

4. (2  б.) Різниця градусних мір зовнішніх односторонніх кутів при двох паралельних 
і січній дорівнює 40°. Знайдіть градусні міри цих кутів. 

5. (2 б.) Прямі n і m, зображені на малюнку, паралельні. Знайдіть за 
малюнком градусну міру кута KPC.

До задачі 6 запишіть доведення (з виділенням логічних кроків).

6. (2 б.) Доведіть, що пряма, яка перетинає одну з паралельних прямих, перетинає і дру-
гу.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 5 Варіант 1

1. (4 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В Г

2. (6 б.) Зобразіть тупокутний трикутник ABC (кут C – тупий) і його висоту AH. Нехай 
.

1)	Знайдіть зовнішній кут трикутника ABC при вершині C.
2)	Чому дорівнює сума гострих кутів трикутника ABC?
3)	Знайдіть всі кути трикутника ABC, якщо сторона AB утворює з висотою AH кут 
міри 70°.

4)	Чи може кут B трикутника ABC бути тупим? Чому?
5)	Чи може кут КAC бути прямим? Чому?
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 5 Варіант 2

1. (4 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б

В Г

2. (6 б.) Зобразіть тупокутний трикутник ABC (кут B – тупий) і його висоту AK. Нехай 
.

1)	Знайдіть зовнішній кут трикутника ABC при вершині B.
2)	Знайдіть суму гострих кутів трикутника ABC.
3)	Знайдіть кути трикутника ABC, якщо сторона AC утворює з висотою AK кут міри 

60°, і запишіть відношення їх градусних мір.
4)	Чи може кут C трикутника ABC бути прямим? 
5)	Чи може кут КAC бути тупим? 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 5 Варіант 3

1. (4 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В Г

2. (6 б.) Зобразіть тупокутний трикутник ABC (кут A – тупий) і його висоту BT. Нехай 
.

1)	Знайдіть зовнішній кут трикутника ABC при вершині A.
2)	Чому дорівнює сума гострих кутів трикутника ABC?
3)	Знайдіть всі кути трикутника ABC, якщо сторона AB утворює з висотою BT кут 
міри 50°.

4)	Чи може кут C трикутника ABC бути прямим? Чому?
5)	Чи може кут TBA бути тупим? Чому?
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 5 Варіант 4

1. (4 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В Г

2. (6 б.) Зобразіть тупокутний трикутник ABD (кут D – тупий) і його висоту AP. Нехай 
.

1)	Знайдіть зовнішній кут трикутника ABD при вершині D.
2)	Чому дорівнює сума гострих кутів трикутника ABD?
3)	Знайдіть всі кути трикутника ABD, якщо сторона AD утворює з висотою AP кут 
міри 45°.

4)	Чи може кут C трикутника ABC бути прямим? Чому?
5)	Чи може кут PAB бути прямим? Чому?
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 6 Варіант 1

До завдання 1 запишіть тільки відповідь.

1. (3 б.) Обчисліть за кожним з малюнків значення кутів трикутника і запишіть їх зна-
чення у відповідь. 

А Б В

Відповідь:                       

До завдання 2–3 запишіть розв’язок (виділіть у його запису основні логічні кроки).

2. (2 б.) Знайдіть за умовою, поданою на малюнку, кути трикут-
ника ABC.

3. (3 б.) Градусні міри кутів трикутника відносяться як 1 : 2 : 3. Знайдіть відношення 
його зовнішніх кутів (без обчислення градусної міри кутів трикутника). 

4. (4 б.) Точку перетину бісектрис трикутника ABC позначили як I. Знайдіть градусну 
міру кута ACВ, якщо  перебільшує його на 40°.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 6 Варіант 2

1. (3 б.) Обчисліть за кожним з малюнків значення кутів трикутника і запишіть їх зна-
чення у відповідь.

А Б В

Відповідь:                       

До завданнь 2–3 запишіть розв’язок (виділіть у його запису основні логічні кроки) 

2. (2 б.) Знайдіть за умовою, поданою на малюнку, кути трикутника ABC.

3. (3 б.) Градусні міри кутів трикутника пропорційні числам 2, 3, 4. Знайдіть відношення 
його зовнішніх кутів (без обчислення градусної міри кутів трикутника). 

4. (4 б.) Знайдіть під яким кутом перетинаються висоти AP і BK трикутника ABC, якщо 
градусна міра кута C дорівнює γ.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 6 Варіант 3

1. (3 б.) Обчисліть за кожним з малюнків значення кутів трикутника і запишіть їх зна-
чення у відповідь.

А Б В

Відповідь:                       

До завдань 2–3 запишіть розв’язок (виділіть у його запису основні логічні кроки).

2. (2 б.) Знайдіть за умовою, поданою на малюнку, кути три-
кутника ABC.

3. (3 б.) Градусні міри кутів трикутника пропорційні числам 5, 8, 5. Знайдіть відношення 
його зовнішніх кутів (без обчислення градусної міри кутів трикутника). 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника

4. (4 б.) Знайдіть градусну міру кута A трикутника ABC, якщо вона вдвічі менша за гра-
дусну міру кута, утвореного бісектрисами внутрішнього і зовнішнього кутів цього три-
кутника, які мають за вершину точку B.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 6 Варіант 4

1. (3 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут, що 1. (4 б.) Обчисліть за 
кожним з малюнків значення кутів трикутника і запишіть їх значення у відповідь.

А Б В

Відповідь:                       

До завдань 2–3 запишіть розв’язок (виділіть у його запису основні логічні кроки).

2. (2 б.) Знайдіть за умовою, поданою на малюнку, кути три-
кутника ABC.

3. (3 б.) Градусні міри кутів трикутника пропорційні числам 1, 2, 4. Знайдіть відношення 
його зовнішніх кутів (без обчислення градусної міри кутів трикутника). 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника

4. (4 б.) Знайдіть градусну міру кута C трикутника ABC, якщо його медіана AP вдвічі 
менша за сторону AB.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 4 Варіант 1

До завдань 1–2 впишіть відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що по-
значено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута MPB, якщо трикутник 
зображений на малюнку рівнобедрений?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А) Зовнішній кут трикутника не може бути гострим.
Б) Якщо в трикутнику два кути рівні, то вони – гострі.
В) Якщо в трикутника один з зовнішніх кутів прямий, то він прямокутний.
Г)	Зовнішній кут трикутника завжди більший за внутрішній, несуміжний з ним.

До завдання 4 треба записати тільки відповідь.

4. (2 б.) Один з кутів трикутника дорівнює 60°, а градусні міри двох інших відносяться 
як 1 : 4. Знайдіть градусні міри невідомих кутів трикутника. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

5. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

прямокутний тупокутний гострокутний Такий трикут-
ник не існує

рівнобедрений

6*. (2 б.) Висота і медіана, проведені з однієї вершини трикутника, ділять його кут на 
три рівні частини. Знайдіть кути трикутника. 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 4 Варіант 2

До завдань 1–2 треба вписати відповідь

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позна-
чено знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута MPB, якщо трикут-
ник зображений на малюнку рівнобедрений?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Трикутник може мати два гострих зовнішніх кути.
Б)	Зовнішній кут при вершині основи рівнобедреного трикутника не може бути го-
стрим.

В)	Сума кутів трикутника може дорівнювати 90°.
Г)	Зовнішній кут трикутника завжди дорівнює сумі двох внутрішніх кутів трикутни-
ка, несуміжний з ним.

До завдання 4 треба записати тільки відповідь

4. (2 б.) В прямокутному трикутнику різниця градусних мір гострих кутів складає 36°. 
Знайдіть градусні міри невідомих кутів трикутника. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

5. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

тупокутний прямокутний гострокутний Такий трикут-
ник не існує

рівнобедрений

6*. (2 б.) Бісектриса кута A трикутника перетинає пряму BC під кутом 20°. Під яким ку-
том перетинає цю пряму бісектриса зовнішнього кута цього трикутника з вершиною в 
точці A?
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 4 Варіант 3

До завдань 1–2 впишіть відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначено знаком 
запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута MPB, якщо трикутник 
зображений на малюнку рівнобедрений?

Відповідь:                       

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А)	Трикутник може мати три тупих зовнішніх кути.
Б)	Кут при основі рівнобедреного трикутника може бути тупим.
В)	Сума зовнішніх кутів трикутника 360°.
Г)	Зовнішній кут при вершині рівнобедреного трикутника не може бути гострим.

До завдання 4 треба записати тільки відповідь.

4. (2 б.) Один з кутів трикутника дорівнює 40°, а різниця градусних міри двох інших до-
рівнює 24°. Знайдіть градусні міри невідомих кутів трикутника. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

5. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

гострокутний прямокутний тупокутний Такий трикут-
ник не існує

Інша відповідь

6*. (2  б.) Бісектриса трикутника відтинає від нього рівнобедрений трикутник з кутом 
70°. Знайдіть кути трикутника. 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 4 Варіант 4

До завдань 1–2 впишіть відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначено 
знаком запитання.

Відповідь:                       

2. (1 б.) Якою повинна бути градусну міра кута MPB, якщо трикут-
ник зображений на малюнку рівнобедрений?

Відповідь:                       

У завданні 3 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

3. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
А) Зовнішній кут трикутника не може бути прямим.
Б) Сума кутів трикутника вдвічі менша за суму його зовнішніх кутів.
В) Трикутник може мати два гострі зовнішні кути.
Г) Якщо в трикутника всі зовнішні кути тупі. То він – гострокутний.

До завдання 4 треба записати тільки відповідь.

4. (2 б.) В прямокутному трикутнику градусні міри гострих кутів відносяться як 2 : 3. 
Знайдіть градусні міри невідомих кутів трикутника. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

5. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

тупокутний прямокутний гострокутний Такий трикут-
ник не існує

Інша відповідь

6*. (2  б.) В рівнобедреному трикутнику сторона ділить навпіл кут, утворений висотою 
і бісектрисою, що проведено з однієї вершини. Знайдіть кути трикутника. 
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 4 Варіант 1

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть (на малюнку) його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний Не можна ви-
значити

Не існує
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Відношення найбільшого до найменшого зовнішніх кутів прямокутного трикут-
ника дорівнює 3 : 2. Знайдіть кути даного трикутника. 

4. (3 б.) З точки перетину бісектрис рівнобедреного трикутника його бічну сторону видно 
під кутом 100°. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 4 Варіант 2

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

Не існує тупокутний гострокутний Не можна ви-
значити

прямокутний
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Один з кутів трикутника дорівнює четвертій частині суми його зовнішніх кутів, 
а два інших відносяться як 2: 3. Знайдіть кути даного трикутника. 

4. (3 б.) Дві висоти рівнобедреного трикутника перетинаються під кутом 30° всередині 
трикутника. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 4 Варіант 3

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

прямокутний тупокутний гострокутний Не існує Не можна ви-
значити
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Зовнішні кути трикутника відносяться як 3 : 4 : 5. Знайдіть кути даного трикут-
ника. 

4. (3 б.) З точки перетину бісектрис рівнобедреного трикутника його бічну сторону видно 
під кутом 110°. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 4 Варіант 4

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

прямокутний Не існує гострокутний Не можна ви-
значити

тупокутний 
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Зовнішній кут трикутника менший за суму всіх його зовнішніх кутів на 60°. 
Внутрішні кути трикутника не суміжні до заданого зовнішнього кута відносяться 1: 5. 
Знайдіть кути даного трикутника. 

4. (3  б.) Дві висоти рівнобедреного трикутника перетинаються під кутом 30° поза цим 
трикутником. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 4 Варіант 1

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть (на малюнку) його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника, якщо в нього один з внутрішніх кутів дорівнює одно-
му з зовнішніх його кутів.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний Не існує Не можна ви-
значити
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Відношення двох більших зовнішніх кутів прямокутного трикутника дорівнює 
3 : 2. Знайдіть кути даного трикутника. 

4. (3 б.) З точки перетину бісектрис рівнобедреного трикутника його основу видно під ку-
том 100°. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 4. Сума кутів у трикутнику. Висота, медіана і бісектриса трикутника. Властивості 
рівнобедреного трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 4 Варіант 2

До завдання 1 впишіть тільки відповідь.

1. (5 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Д) невідомий кут, що позначено знаком за-
питання і впишіть (на малюнку) його значення.

А Б В

Г Д

До завдання 2 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2. (2 б.) Визначте вид трикутника, якщо в нього один з зовнішніх кутів менший за поло-
вину суми його внутрішніх кутів.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний Не існує Не можна ви-
значити
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До задач 3–4 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

3. (2 б.) Відношення двох менших зовнішніх кутів прямокутного трикутника дорівнює 
2 : 3. Знайдіть кути даного трикутника. 

4. (3 б.) З точки перетину висот рівнобедреного трикутника його основу видно під кутом 
100°. Знайдіть кути трикутника.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 7 Варіант 1

1. (8 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут або невідомий відрізок, що 
позначено знаком запитання. Впишіть у відповідь їх значення та пари рівних трикут-
ників, з яких випливає така рівність (у дужках вкажіть за якою ознакою такі трикут-
ники рівні).

А Б

Відповідь:               Відповідь:             

В Г

Відповідь:               Відповідь:             

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2.	 (4 б.) Доведіть рівність двох рівнобедрених трикутників за основою і висотою, що про-
ведено до бічної сторони.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 7 Варіант 2

1. (8 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут або невідомий відрізок, що 
позначено знаком запитання. Впишіть у відповідь їх значення та пари рівних трикут-
ників, з яких випливає така рівність (у дужках вкажіть за якою ознакою такі трикут-
ники рівні).

А Б

Відповідь:               Відповідь:             

В Г

Відповідь:               Відповідь:             

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 

логічні кроки).

2.	 (4  б.) Доведіть рівність двох трикутників за стороною, кутом, протилежним до цієї 
сторони, і висотою, проведеною до однієї з сторін, що містить заданий кут.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 7 Варіант 3

1. (8 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут або невідомий відрізок, що 
позначено знаком запитання. Впишіть у відповідь їх значення та пари рівних трикут-
ників, з яких випливає така рівність (у дужках вкажіть за якою ознакою такі трикут-
ники рівні).

А Б

Відповідь:               Відповідь:             

В Г

Відповідь:               Відповідь:             

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2.	 (4 б.) Доведіть рівність двох прямокутних трикутників за катетом і висотою, проведе-
ною з вершини прямого кута.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 7 Варіант 4

1. (8 б.) Знайдіть на кожному з малюнків (А–Г) невідомий кут або невідомий відрізок, що 
позначено знаком запитання. Впишіть у відповідь їх значення та пари рівних трикут-
ників, з яких випливає така рівність (у дужках вкажіть за якою ознакою такі трикут-
ники рівні).

А Б

Відповідь:               Відповідь:             

В Г

Відповідь:               Відповідь:             

До завдання 2 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису основні 
логічні кроки).

2.	 (4 б.) Доведіть рівність двох прямокутних трикутників за катетом і бісектрисою го-
строго кута.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 8 Варіант 1

До завдання 1 запишіть тільки відповідь.

1.	 (1 б.) Знайдіть за малюнком довжину відрізка, позначеного як x. 

Відповідь:                       

До завданнь 2–3 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису осно-
вні логічні кроки).

2. (2 б.) Доведіть, що довільна точка бісектриси кута рівновіддалена від його сторін.

3. (3 б.) Доведіть рівність двох трикутників за двома сторонами і висотою, що проведено 
до однієї з цих сторін.

4. (6  б.) Сформулюйте й обґрунтуйте три ознаки рівності рівнобедрених трикутників. 
(Твердження не повинні повторювати три ознаки рівності трикутників, або ознаки 
рівності прямокутних трикутників, на які медіана основи поділяє рівнобедрений три-
кутник.) 
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 8 Варіант 2

До завдання 1 запишіть тільки відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком довжину відрізка, позначеного як x. 

Відповідь:                       

До завданнь 2–3 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису осно-
вні логічні кроки).

2. (2 б.) Доведіть, якщо точка на стороні трикутника рівновіддалена від його сторін, то 
вона належить бісектрисі цього трикутника.

3. (3 б.) Доведіть рівність двох трикутників за двома сторонами і висотою, що проведено 
до третьої сторони трикутника.

4. (6  б.) Сформулюйте й обґрунтуйте три ознаки рівності рівнобедрених трикутників. 
(Твердження не повинні повторювати три ознаки рівності трикутників, або ознаки 
рівності прямокутних трикутників, на які медіана основи поділяє рівнобедрений три-
кутник.) 
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 8 Варіант 3

До завдання 1 запишіть тільки відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком довжину відрізка, позначеного як x. 

Відповідь:                       

До завданнь 2–3 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису осно-
вні логічні кроки).

2. (2  б.) Доведіть, якщо якась точка всередині кута рівновіддалена від його сторін, то 
вона лежіть на бісектрисі цього кута.

3. (3 б.) Доведіть рівність двох трикутників за висотою і двома кутами між цією висотою 
і сторонами трикутника.

4. (6  б.) Сформулюйте й обґрунтуйте три ознаки рівності рівнобедрених трикутників. 
(Твердження не повинні повторювати три ознаки рівності трикутників, або ознаки 
рівності прямокутних трикутників, на які медіана основи поділяє рівнобедрений три-
кутник.) 
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 8 Варіант 4

До завдання 1 запишіть тільки відповідь.

1. (1 б.) Знайдіть за малюнком довжину відрізка, позначеного як x. 

Відповідь:                       

До завданнь 2–3 запишіть розв’язок із обґрунтуванням (виділіть у його запису осно-
вні логічні кроки).

2. (2 б.) Доведіть, що точка перетину бісектриси трикутника з його стороною рівновідда-
лена від двох інших його сторін.

3. (3 б.) Доведіть рівність двох трикутників за кутом і двома висотами, що проведено до 
сторін цього кута.

4. (6  б.) Сформулюйте й обґрунтуйте три ознаки рівності рівнобедрених трикутників. 
(Твердження не повинні повторювати три ознаки рівності трикутників, або ознаки 
рівності прямокутних трикутників, на які медіана основи поділяє рівнобедрений три-
кутник.) 
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 5 Варіант 1

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Два прямокутні трикутники рівні, якщо гіпотенуза і кут одного з них відповідно 
дорівнюють гіпотенузі і куту іншого.

2) Два трикутники рівні, якщо сторона і кут між ними одного з трикутників відповід-
но дорівнюють сторона і кут між ними гіпотенузі і куту іншого.

3)	У прямокутному трикутнику катет, протилежний куту в 30° вдвічі більший за гіпо-
тенузу.

4)	У трикутнику навпроти більшої сторони лежить більший кут.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

У завданні 2 доповніть речення так, щоб утворилося правильне твердження.	

2. (1 б.)  за ___________ ознакою.	

До завдання 3 запишіть відповідь.

3. (2 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначено 
знаком запитання.

Відповідь: 

У завданні 4 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

4. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо периметр і сума двох сторін одного трикутника дорівнюють периметру й сумі 
двох сторін іншого, то такі трикутники рівні.

2) У рівнобедреному трикутнику зовнішній кут не може бути гострим.
3) Відношення довжин сторін трикутника не може дорівнювати 1 : 1 : 2.
4) Якщо у трикутнику провели всі висоти й медіани і з’ясувалося, що таких відрізків 
рівно п’ять, то такий трикутник – рівнобедрений.
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5*. (3 б.) Доведіть, що дві висоти трикутника при перетині не можуть ділитися навпіл.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 5 Варіант 2

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Два прямокутні трикутники рівні, якщо гіпотенуза і катет одного з них відповідно 
дорівнюють гіпотенузі і катету іншого.

2) Якщо кут у трикутнику дорівнює 30°, то одна з сторін трикутника вдвічі менша за 
іншу.

3) Якщо в трикутнику всі кути рівні, то він рівносторонній.
4) У трикутнику навпроти меншої сторони лежить менший кут.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

У завданні 2 доповніть речення так, щоб утворилося правильне твердження.	

2. (1 б.)  за ___________ ознакою.

До завдання 3 запишіть відповідь.

3. (2 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначено зна-
ком запитання.

Відповідь:

У завданні 4 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

4. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо периметр і різниця двох сторін одного трикутника дорівнюють периметру й 
різниці двох сторін іншого, то такі трикутники рівні.

2) Якщо в рівнобедреного трикутника один з кутів прямий, то це кут при вершині 
цього трикутника.

3) У трикутнику відношення довжин сторін може дорівнювати 3 : 3 : 5.
4) Якщо у трикутнику провели всі бісектриси й медіани і з’ясувалося, що таких від-
різків рівно шість, то такий трикутник – рівнобедрений.
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5*. (3 б.) Доведіть, що дві медіани трикутника при перетині не можуть ділитися навпіл.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 5 Варіант 3

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Два прямокутні трикутники рівні, якщо катет і кут одного з них відповідно дорів-
нюють катету і куту іншого.

2) Якщо в трикутнику всі висоти ділять його сторони навпіл, то він рівносторонній.
3) У прямокутному трикутнику катет, прилеглий куту в 30° вдвічі більший за гіпоте-
нузу.

4) У трикутнику сума довжин двох сторін може дорівнювати довжині третьої.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

У завданні 2 доповніть речення так, щоб утворилося правильне твердження.	

2. (1 б.)  за ___________ ознакою.

До завдання 3 запишіть відповідь.

3. (2 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначе-
но знаком запитання.

Відповідь: 



120

У завданні 4 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

4. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо периметр і сума двох сторін одного трикутника дорівнюють периметру й сумі 
двох сторін іншого, то такі трикутники рівнобедрені.

2) Кут при основі рівнобедреного трикутника не може бути тупим.
3) Якщо два зовнішні кути трикутника рівні, то він – рівнобедрений.
4) Якщо у трикутнику провели всі медіани й бісектриси і з’ясувалося, що таких від-
різків рівно шість, то такий трикутник – рівносторонній.

5*. (3 б.) Доведіть, що дві бісектриси трикутника при перетині не можуть ділитися на-
впіл.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 5 Варіант 4

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (2 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Два прямокутні трикутники рівні, якщо гіпотенуза і гострий кут одного з них від-
повідно дорівнюють гіпотенузі і гострому куту іншого.

2) Якщо в трикутнику всі зовнішні кути рівні, то він рівносторонній.
3) У прямокутному трикутнику катет, прилеглий куту в 60° вдвічі більший за гіпоте-
нузу.

4) В прямокутному трикутнику гіпотенуза завжди менша за його катет.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

У завданні 2 доповніть речення так, щоб утворилося правильне твердження.	

2. (1 б.)  за ___________ ознакою.

До завдання 3 запишіть відповідь.

3. (2 б.) Знайдіть за малюнком градусну міру кута, що позначено зна-
ком запитання.

 

Відповідь:

У завданні 4 наведено чотири твердження. ПРABИЛЬНИХ тверджень МОЖЕ БУТИ 
КІЛЬКА. Оберіть ВСІ правильні, на Вашу думку, твердження і обведіть літери, що їх 
позначають.

4. (4 б.) Які з наведених тверджень, на вашу думку, є правильними?
1) Якщо периметр і різниця двох сторін одного трикутника дорівнюють периметру й 
різниці двох сторін іншого, то такі трикутники рівнобедрені.

2) Якщо в рівнобедреного трикутника один з кутів тупий, то цей кут міститься при 
вершині цього трикутника.

3) Якщо дві бісектриси трикутника рівні, то він – рівнобедрений.
4) Якщо у трикутнику провели всі висоти й бісектриси і з’ясувалося, що таких відріз-
ків рівно п’ять, то такий трикутник – рівнобедрений.
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5*. (3 б.) Доведіть, що висота і бісектриса трикутника при перетині не можуть ділитися 
навпіл.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 5 Варіант 1

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1.	 (1 б.) Скільки з наведених умов (відповідної рівності) є ознаками рівності двох трикут-
ників? 
1)	рівність трьох кутів;
2)	рівність трьох сторін;
3)	рівність гіпотенуз;
4)	рівність двох сторін і кута між ними;
5)	рівність двох катетів.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

До завдання 2 впишіть тільки відповідь.

2. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено як x.

 

Відповідь:                       

До завдання 3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

3. (2 б.) Визначте вид трикутника, якщо кожний з його зовнішніх кутів вдвічі більший 
за внутрішній, суміжний йому.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений рівносторонній

У завданні 4 наведіть доведення, спираючись на заданий малюнок.

4. (2 б.) На малюнку {ABP = {CBD. Доведіть рівність трикутників ABD 
і CBP.
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До задач 5–6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

5. (2 б.) Доведіть рівність медіан рівнобедреного трикутника, проведених до його бічних 
сторін.

6. (3 б.) У рівносторонньому трикутнику ABC проведено його бісектриси AP, BT і CK. До-
ведіть, що трикутник PTK – рівносторонній.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 5 Варіант 2

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених умов (відповідної рівності) є ознаками рівності двох трикут-
ників? 
1) рівність сторони і кута;
2)	рівність двох сторін;
3)	рівність гіпотенузи і катета;
4)	рівність сторони і двох кутів;
5)	рівність кута і катета.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

До завдання 2 впишіть тільки відповідь.

2. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено як x.

 

Відповідь:                       

До завдання 3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

3. (2  б.) Визначте вид трикутника, якщо множина всіх його висот, бісектрис і медіан 
складається з трьох відрізків.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений рівносторонній

У завданні 3 наведіть доведення, спираючись на заданий малюнок.

4. (2 б.) На малюнку {ABP = {ADP. Доведіть рівність трикутників ADC і ABC.
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До задач 5–6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

5. (2 б.) Доведіть рівність висот гострокутного рівнобедреного трикутника, проведених до 
його бічних сторін.

6. (3 б.) На сторонах рівностороннього трикутника ABC поза ним побудовано рівні рівно-
бедрені трикутники ABP, BCT і ACK. Доведіть, що трикутник PTK – рівносторонній.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 5 Варіант 3

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених умов (відповідної рівності) є ознаками рівності двох трикут-
ників? 
1) рівність кута і гіпотенузи;
2)	рівність гострого кута і катета;
3)	рівність двох сторін і кута між ними;
4)	рівність трьох кутів;
5)	рівність двох катетів.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

До завдання 2 впишіть тільки відповідь.

2. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено як x.

 

Відповідь:                       

До завдання 3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

3. (2 б.) Визначте вид трикутника ABC, якщо .

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений рівносторонній

У завданні 3 наведіть доведення, спираючись на заданий малюнок.

4. (2 б.) На малюнку {ABO = {ADO. Доведіть рівність трикут-
ників ACD і ACB.
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До задач 5–6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

5. (2 б.) Доведіть рівність висот тупокутного рівнобедреного трикутника, проведених до 
його бічних сторін.

6. (3 б.) Сторони AB, BC і CA рівностороннього трикутника ABC продовжили на рівні від-
різки BP, CT і AK. Доведіть, що трикутник PTK – рівносторонній.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 5 Варіант 4

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених умов (відповідної рівності) є ознаками рівності двох трикут-
ників? 
1)	 рівність двох гострих кутів у прямокутних трикутниках;
2)	 рівність трьох сторін;
3)	 рівність гіпотенузи і гострого кута;
4)	 рівність двох сторін і кута між ними;
5)	 рівність гіпотенузи і катета.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

До завдання 2 впишіть тільки відповідь.

2. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено як x.

 

Відповідь:                       

До завдання 3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

3. (2 б.) Визначте вид трикутника, якщо  

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений рівносторонній

У завданні 3 наведіть доведення, спираючись на заданий малюнок.

4. (2 б.) На малюнку {ACP = {ABD. Доведіть рівність трикутників 
ACD і ABP.
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До задач 5–6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

5. (2 б.) Доведіть рівність бісектрис кутів при основі рівнобедреного трикутник.

6. (3 б.) На сторонах AB, BC і CA рівностороннього трикутника ABC відклали рівні від-
різки BP, CT і AK. Доведіть, що трикутник PTK – рівносторонній.
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Тема 5. Ознаки рівності трикутників. Ознаки рівнобедреного трикутника. Нерівності 
трикутника




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 5 Варіант 2

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

2.	 (1 б.) Скільки з наведених умов (відповідної рівності) є ознаками рівності двох трикут-
ників? 
1) рівність трьох кутів;
6)	рівність кута і сторони;
7)	рівність катета і гіпотенузи;
8)	рівність трьох сторін;
9)	рівність гострого кута і гіпотенузи.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

До завдання 2 впишіть тільки відповідь.

2. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено як x.

 

Відповідь:                       

До завдання 3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

3. (2 б.) Визначте вид трикутника, якщо кожний з його кутів вдвічі менший за внутріш-
ній, суміжний йому кут.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений рівносторонній

У завданні 4 наведіть доведення, спираючись на заданий малюнок.

4. (2 б.) На малюнку {ABC = {ADC. Доведіть рівність трикутників PDC і PBC.
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До задач 5–6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) 
та відповідь.

5. (2 б.) Доведіть рівність відрізків серединних перпендикулярів, проведених до бічних 
сторін рівнобедреного трикутника, що містяться всередині цього трикутника.

6. (3 б.) У рівносторонньому трикутнику ABC проведено його висоти AP, BT і CK. Дове-
діть, що трикутник PTK – рівносторонній.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 9 Варіант 1

1. (4 б.) Поставте біля номера твердження знак «+», якщо твердження, на вашу думку, 
правильне і знак «–», якщо – неправильне.
1) Діаметр кола може бути в три рази більшим за його радіус.
2) Через середину хорди можна провести лише один діаметр.
3) Відстань між точкою всередині кола і центром кола може дорівнювати радіусу цьо-
го кола.

4) Якщо хорда кола AB проходить через його центр, а хорда CT – ні, то AB > CT.

2. (3 б.) Зобразіть тупий кут ABC і коло із центром O, що дотикається до його сторін.
1) Скільки таких кіл можна провести? Відповідь: ________
2) Де міститься центр такого кола? Відповідь: ________.
3) Обґрунтуйте відповідь до п. 2.

3. (1 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком 
запитання, і впишіть його значення. (На малюнку O – центр кола.)

4. (4 б.) Коло, вписане у трикутник ABC дотикається до сторони AB у точці K. Доведіть, 
що відрізок AK дорівнює різниці півпериметра трикутника і його сторони BC.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 9 Варіант 2

1. (4 б.) Поставте біля номера твердження знак «+», якщо твердження, на вашу думку, 
правильне і знак «–», якщо – неправильне.
1) Через задану точку на колі можна провести лише два діаметри
2). Кут між дотичними, проведеними зі спільної точки до одного кола не може бути 
тупим.

3) Відстань між точкою поза колом і центром кола може дорівнювати радіусу цього 
кола.

4) Якщо AC – діаметр кола, то хорди AB і BC перпендикулярні.

2. (3 б.) Зобразіть пряму, точку A на ній і коло із центром O, що дотикається до цієї пря-
мої у точці А. 
1) Скільки таких кіл можна провести? Відповідь:________
2) Де міститься центр такого кола? Відповідь:________.
3) Обґрунтуйте відповідь до п. 2.

3. (1 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком за-
питання, і впишіть його значення. (На малюнку O – центр кола.)

4. (4  б.) Доведіть, що радіус вписаного у трикутник кола дорівнює відношенню площі 
трикутника і його півпериметра.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 9 Варіант 3

1. (4 б.) Поставте біля номера твердження знак «+», якщо твердження, на вашу думку, 
правильне і знак «–», якщо – неправильне.
1) Якщо хорди кола AB і CP проходять через його центр, то AB = CP.
2) Через центр кола можна провести лише один діаметр.
3) Відстань між точкою поза колом і центром цього кола може бути меншою за його 
радіус.

4) Через точку поза колом можна провести безліч дотичних до цього кола.

2. (3 б.) Зобразіть відрізок AB і коло із центром O, що проходить через точки A і B. 
1) Скільки таких кіл можна провести? Відповідь:________
2) Де міститься центр такого кола? Відповідь:________.
3) Обґрунтуйте відповідь до п. 2.

3. (1 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком за-
питання, і впишіть його значення. (На малюнку O – центр кола.)

4. (4 б.) Коло дотикається до всіх сторін чотирикутника. Доведіть, що суми протилежних 
сторін чотирикутника однакові.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 9 Варіант 4

1. (4 б.) Поставте біля номера твердження знак «+», якщо твердження, на вашу думку, 
правильне і знак «–», якщо – неправильне.
1) Якщо хорди кола AB і BC перпендикулярні, то AC – діаметр кола.
2) Діаметр кола не перевищує радіус цього кола.
3) Кут між дотичними, проведеними зі спільної точки до одного кола не може бути 
прямим.

4) Через задану точку на колі можна провести лише одну дотичну до кола.

2. (3 б.) Зобразіть гострий кут ABC і коло із центром O, що дотикається до його сторін.
1) Скільки таких кіл можна провести? Відповідь: ________
2) Де міститься центр такого кола? Відповідь: ________.
3) Обґрунтуйте відповідь до п. 2.

3. (1 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком за-
питання, і впишіть його значення. (На малюнку O – центр кола.)

4. (4 б.) Коло вписано у прямокутний трикутник ABC. Доведіть, що його 
радіус дорівнює піврізниці суми катетів і гіпотенузи трикутника.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 10 Варіант 1

1. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній дві точки A і B. Зобразіть два кола з центрами 
в цих точках, які дотикаються одне одного зовнішньо. Запишіть відстань між точками 
A і B через довжини радіусів цих кіл.

2. (3 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком запитання. (На ма-
люнку O  – центр кола, K  – точка дотику прямої і  кола.) Наведіть короткий запис 
розв’язання.

3. (4 б.) За малюнком доведіть паралельність прямих O1A і O2B 
(O1 і O2 – центри кіл, K – точка їх дотику).

4*. (3 б.) Знайдіть геометричне місце середин всіх хорд заданої довжини у заданому колі.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 10 Варіант 2

1. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній дві точки A і B. Зобразіть два кола з центрами 
в цих точках, які дотикаються одне одного внутрішньо. Запишіть відстань між точка-
ми A і B через довжини радіусів цих кіл.

2. (3 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком запитання. (На ма-
люнку O  – центр кола, K  – точка дотику прямої і  кола.) Наведіть короткий запис 
розв’язання.

3. (4  б.) За малюнком доведіть паралельність прямих AD і CB (O  – 
центр кола).

4*. (3 б.) Знайдіть геометричне місце середин всіх хорд даного кола, паралельних заданій 
прямій.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 10 Варіант 3

1. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній дві точки A і B. Зобразіть два кола з центрами 
в цих точках, які мають дві спільні точки. Запишіть відстань між точками A і B через 
довжини радіусів цих кіл.

2. (3 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком запитання. (На ма-
люнку O – центр кола, K1 і K2 – точки дотику прямих і кола.) Наведіть короткий за-
пис розв’язання.

3.	 (4  б.) За малюнком доведіть паралельність прямих O1A і  O2B  
(O1 і O2 – центри кіл, K – точка їх дотику).

4*. (3 б.) Знайдіть геометричне місце точок віддалених від точки A на а см, а від точки B 
на b см. Запишіть, умову для значень a і b існування таких точок.



140

Тема 6. Геометричне місце точок. Коло

Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Самостійна робота № 10 Варіант 4

1. (2 б.) Проведіть пряму й позначте на ній дві точки A і B. Зобразіть два круги з центра-
ми в цих точках, які не мають спільних точок. Запишіть відстань між точкам A і B 
через довжини радіусів цих кругів.

2. (3 б.) Знайдіть за малюнком невідомий кут, що позначено знаком запитання. (На ма-
люнку O  – центр кола, K  – точка дотику прямої і  кола.) Наведіть короткий запис 
розв’язання.

3. (4 б.) За малюнком доведіть паралельність прямих BC 
і KP (B, C і K, P – точки дотику кіл до сторін кута).

4*. (3  б.) Знайдіть геометричне місце точок рівновіддалених від сторін даного кута на 
а см.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 6 Варіант 1

До кожного з завдань 1–3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Геометричним місцем точок рівновіддалених від двох заданих точок є коло.
2) Центр кола, вписаного в трикутник є точкою перетину його бісектрис.
3) Дві дотичні до кола, проведені до кінців одного діаметра цього кола, – паралельні.
4) Висота рівностороннього трикутника дорівнює сумі радіусів його описаного і вписа-
ного кіл.

А Б В Г Д

1 2 3 4 5

2. (1 б.) Як розміщено центр кола, описаного навколо трикутника, якщо цей трикутник 
прямокутний?

А Б В Г Д

Поза трикутни-
ком 

Всередині три-
кутника

На найдовшій 
із сторін три-
кутника

На найкорот-
шій висоті 
трикутника

На висоті три-
кутника, що 
не дорівнює 
іншим

3. (2 б.) До кола (з центром O) із точки поза ним провели дві дотичні AK1 і AK2. Визначте 
вид кута K1OK2, якщо .

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений Визначити не 
можна

До завдання 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Кут між радіусами OA і OB кола дорівнює 60°. Знайдіть хорду AB, якщо радіус 
кола дорівнює R.

Відповідь:                       
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До завдання 5 запишіть тільки відповідь.

5. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що 
позначено як x.

Відповідь:                       

У завданні 6 запишіть основні логічні кроки доведення.

6. (2 б.) Доведіть, що прямі, які проходять через середину паралельних хорд, проходять 
і через центр кола.

7*. (2 б.) Знайдіть градусну міру кута між годинниковими стрілками о 5 годині 20 хв.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 6 Варіант 2

До кожного з завдань 1–3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Геометричним місцем точок рівновіддалених від заданої точки є коло. 
2) Центр кола описаного навколо трикутника є точкою перетину його висот.
3) Діаметр кола, що проходить через середину хорди – перпендикулярний до неї.
4)	Дотична до кола може утворювати з діаметром кола, проведеним у точку дотику, 
тупий кут.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

2. (1 б.) Як розміщено центр кола, описаного навколо трикутника, якщо цей трикутник 
тупокутний?

А Б В Г Д

Поза  
трикутником 

Всередині  
трикутника

На найдовшій із 
сторін трикутника

На найкоротшій 
висоті трикут-

ника

На висоті три-
кутника, що не 
дорівнює іншим

3. (2 б.) До кола (з центром O) з точки поза ним провели дві дотичні AK1 і AK2. Визначте 
вид кута K1OK2, якщо K1K2 ділить відрізок OA навпіл.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений Визначити не 
можна

До завдання 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Знайдіть кут між радіусами кола OA і OB, якщо відстань від центра кола O до 
хорди AB удвічі менша від AB.

Відповідь:                       
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До завдання 5 запишіть тільки відповідь.

5. (2 б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позна-
чено як x.

Відповідь:                       

6. (2 б.) У колі проведено діаметри AB і CP. Доведіть, що хорди AC і BP рівні.

7*. (2 б.) Знайдіть градусну міру кута між годинниковими стрілками о 4 годині 40 хв.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 6 Варіант 3

До кожного з завдань 1–3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею..

1. (1 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Геометричним місцем точок рівновіддалених від сторін кута є його бісектриса.
2) Центр кола, вписаного в трикутник є точкою перетину його медіан.
3) У колі діаметр, проведений перпендикулярно до хорди, може поділити її у відно-
шенні 1 : 2.

4)	З точки поза колом можна провести лише одну пряму, дотичну до даного кола.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

2. (1 б.) Як розміщено центр кола, описаного навколо трикутника, якщо цей трикутник 
гострокутний?

А Б В Г Д

Поза трикутни-
ком 

Всередині три-
кутника

На найдовшій 
із сторін три-
кутника

На найкорот-
шій висоті 
трикутника

На висоті три-
кутника, що 
не дорівнює 
іншим

3. (2 б.) До кола (з центром O) з точки поза ним провели дві дотичні AK1 і AK2. Визначте 
вид кута K1OK2, якщо .

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений Визначити не 
можна

4. (2 б.) Через точку кола проведено діаметр і хорду, що дорівнює радіусу. Знайдіть кут 
між ними. 

Відповідь:                       
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До завдання 5 запишіть тільки відповідь.

5. (2  б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено  
як x.

Відповідь:                       

6. (2 б.) У колі з центром O проведено хорди AB і CP. Доведіть, що кути AOB і COР рівні.

7*. (2 б.) Знайдіть градусну міру кута між годинниковими стрілками о 6 годині 20 хв.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Діагностична робота № 6 Варіант 4

До кожного з завдань 1–3 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. 
Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Скільки з наведених тверджень є правильними?
1) Геометричним місцем точок рівновіддалених від кінців відрізка є його серединний 
перпендикуляр.

2) Центр кола описаного навколо трикутника є точкою перетину серединних перпен-
дикулярів до його сторін.

3) Якщо дві хорди кола перпендикулярні, то одна з них є діаметром цього кола.
4)	Якщо два кола є дотичними, то вони мають спільну дотичну, що перпендикулярна 
лінії центрів цих кіл.

А Б В Г Д

0 1 2 3 4

2. (1 б.) Як розміщено центр кола, описаного навколо трикутника, якщо цей трикутник 
рівнобедрений?

А Б В Г Д

Поза трикутни-
ком 

Всередині три-
кутника

На найдовшій 
із сторін три-
кутника

На найкорот-
шій висоті 
трикутника

На висоті три-
кутника, що 
не дорівнює 
іншим

3. (2 б.) До кола (з центром O) з точки поза ним провели дві дотичні AK1 і AK2. Визначте 
вид кута K1OK2, якщо OK1 = AK2.

А Б В Г Д

гострокутний тупокутний прямокутний рівнобедрений Визначити не 
можна

До завдання 4 зробіть малюнок і запишіть відповідь.

4. (2 б.) Знайдіть кут між радіусами кола OA і OB, якщо відстань від центра кола O до 
хорди AB удвічі менша від OA.
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5. (2  б.) Знайдіть за малюнком невідомий відрізок, що позначено  
як x.

Відповідь:                       

6. (2 б.) У колі проведено діаметри KM і TP. Доведіть, хорди KT і MP паралельні.

7*. (2 б.) Знайдіть градусну міру кута між годинниковими стрілками о 3 годині 50 хв.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 6 Варіант 1

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Знайдіть відстань між центрами кіл радіусів 10 см і 3 см, які дотикаються вну-
трішньо.

А Б В Г Д

O1O2 = 10 см O1O2 > 7 см O1O2 = 7 см O1O2< 7 см O1O2 = 13 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь. 

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, що позна-
чено знаком запитання (O – центр кола).

Відповідь:                       

3. (1 б.) Знайдіть радіус кола, описаного навколо рівностороннього трикутника, якщо ра-
діус кола вписаного в нього дорівнює 4 дм.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Коло радіуса 6 см може бути описаним навколо 
трикутника, одна з сторін якого дорівнює 8 см.

А. Таке твердження – правильне.

2. Якщо центр кола, описаного навколо трикутни-
ка, міститься на його стороні, то такий трикут-
ник – рівносторонній.

3. Радіуси вписаного й описаного кіл трикутника 
можуть бути рівними.

Б. Цього бути не може.

4. Дотичні до кола, проведені через кінці одного ді-
аметра, паралельні між собою. 

Відповідь:                       



150

До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) За малюнком знайдіть довжину відрізка, що позначено 
як x (O – центр кола).

ТУТ КЛЕТОЧКИ 

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) З точок A і B дотичної до кола з центром O провели ще по одній дотичній AK 
і BP (K і P – точки дотику). Доведіть, що точки K, O, Р лежать на одній прямій, якщо 

.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 6 Варіант 2

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Знайдіть відстань між центрами кіл радіусів 12 см і 4 см, які дотикаються зо-
внішньо.

А Б В Г Д

O1O2 = 8 см O1O2 = 16 см O1O2 < 8 см O1O2 < 16 см O1O2 > 16 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь.

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, що 
позначено знаком запитання (O – центр кола).

Відповідь:                       

3. (1 б.) Знайдіть радіус кола, вписаного в рівносторонній трикутник, якщо радіус кола 
описаного навколо нього дорівнює 8 дм.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Якщо центр кола, описаного навколо трикутни-
ка, міститься на його стороні, то такий трикут-
ник – прямокутний.

А. Таке твердження – правильне.

2. Центри описаного й вписаного кіл трикутника 
можуть співпадати.

3. Площа довільного трикутника дорівнює добутку 
його півпериметра на радіус кола, вписаного у 
цей трикутник.

Б. Цього бути не може.

4. Радіус кола, описаного навколо рівностороннього 
трикутника дорівнює його стороні.

Відповідь:                       
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До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2  б.) За малюнком знайдіть довжину відрізка, що позначено як x 
(O – центр кола).
 

ТУТ КЛЕТОЧКИ

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) З точок A і B дотичної до кола з центром O провели ще по одній дотичній AK 
і BP (K і P – точки дотику), які перетинаються в точці C. Доведіть, що відрізки СК 
і CB однакової довжини і дорівнюють півпериметру трикутника ABC.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 6 Варіант 3

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Знайдіть відстань між центрами O1 і O2 кіл радіусів 9 см і 3 см, якщо обмежені 
ними круги не мають спільних точок. 

А Б В Г Д

O1O2 I 12 см O1O2 J 6 см O1O2 = 6 см O1O2 < 6см O1O2 > 12 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь. 

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, 
що позначено знаком запитання (R – радіус кола).

Відповідь:                       

3. (1 б.) Знайдіть радіус кола, описаного навколо рівностороннього трикутника, якщо він 
більший ніж радіус кола вписаного в нього на 2 см.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Радіус кола, описаного навколо трикутника, 
може дорівнювати половині його сторони.

А. Таке твердження – правильне.

2. Центри описаного й вписаного кіл трикутника 
завжди співпадають.

3. Площа довільного трикутника дорівнює добутку 
його півпериметра на радіус кола, описаного на-
вколо цього трикутника.

Б. Цього бути не може.

4. У трикутнику радіус описаного кола завжди біль-
ший за радіус вписаного кола. 

Відповідь:                       
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До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) За малюнком знайдіть довжину відрізка, що позначено 
як x (O – центр кола).

ТУТ КЛЕТОЧКИ

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) Доведіть, що дві хорди коли, що не є його діаметрами при перетині не можуть 
ділитися навпіл.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Атестаційна робота № 6 Варіант 4

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Знайдіть відстань між центрами O1 і O2 кіл радіусів 15 см і 6 см, якщо вони не 
мають спільних точок і одне коло міститься всередині іншого.

А Б В Г Д

O1O2 > 23 см O1O2 = 23 см O1O2 J 9 см O1O2 < 9 см O1O2 > 9 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь. 

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, що 
позначено знаком запитання (O – центр кола).

Відповідь:                       

3. (1 б.) Знайдіть радіус кола, вписаного в рівносторонній трикутник, якщо він менший 
за радіус кола описаного навколо нього на 5 см.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Якщо радіус кола, описаного навколо 
трикутника, дорівнює його стороні, то 
такий трикутник – правильний.

А. Таке твердження – правильне.

2. Якщо діаметр кола проходить через се-
редини двох хорд, то такі хорди є пара-
лельними.

3. Кут, що утворюють радіуси описаного й 
вписаного кіл правильного трикутника, 
дорівнює 60°.

Б. Цього бути не може.

4. Центр кола, описаного навколо прямо-
кутного трикутника міститься поза цим 
трикутником. 

Відповідь:                       
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До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) За малюнком знайдіть довжину відрізка, що позначено як x (O – центр кола). 

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) З точок A і B дотичної до кола з центром O провели ще по одній дотичній AK 
і BP (K і P – точки дотику), які перетинаються в точці C під прямим кутом. Доведіть, 
що діаметр кола дорівнює периметру трикутника ABC.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 6 Варіант 1

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1  б.) Два кола дотикаються внутрішньо. Відстань між центрами цих кіл дорівнює 
3 см, радіус одного з кіл – 5 см. Знайдіть радіус другого кола. 

А Б В Г Д

 1 см 8 см 2 см Визначити неможна 4 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь. 

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, що 
позначено знаком запитання (O – центр кола, K – точка до-
тику).

Відповідь:                       

3. (1  б.) Знайдіть радіус кола, описаного навколо рівностороннього трикутника, якщо 
його висота дорівнює 12 дм.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1.	Коло радіуса 6 см може бути описаним навколо 
прямокутного трикутника, гіпотенуза якого до-
рівнює 5 см.

А.	Таке твердження – правильне.

2.	Якщо центр кола, вписаного у трикутник, міс-
титься на його медіані, то такий трикутник  – 
рівносторонній.

3.	Центр кола, описаного навколо трикутника, є 
точкою перетину серединних перпендикулярів 
до його сторін.

Б.	Цього бути не може.

4.	Дотичні до кола, проведені через кінці одного 
діаметра, перпендикулярні.	

Відповідь:                       
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До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2  б.) На малюнку зображено трикутник і  вписане в нього 
коло. Знайдіть за малюнком довжину відрізка, що позначено 
як x.

ТУТ КЛЕТОЧКИ 

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) Дві рівні хорди кола перетинаються під прямим кутом і діляться точкою пере-
тину на відрізки довжини 8 см і 2 см. Знайдіть радіус кола, що є концентричним із 
даним і дотикається до заданих хорд.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Корекційна робота № 6 Варіант 2

До завдання 1 наведено п’ять відповідей, з яких тільки ОДНА правильна. Оберіть 
правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть літеру над нею.

1. (1 б.) Два кола дотикаються зовнішньо. Відстань між центрами цих кіл дорівнює 12 см, 
радіус одного з кіл – 5 см. Знайдіть радіус другого кола. 

А Б В Г Д

 8,5 см 3,5 см 17 см Визначити неможна 7 см

До задач 2–4 запишіть тільки відповідь. 

2. (1 б.) За малюнком знайдіть довжину невідомого відрізка, що 
позначено знаком запитання (O – центр кола, K – точка доти-
ку).

Відповідь:                       

3. (1 б.) Знайдіть радіус кола, вписаного у рівносторонній трикутника, якщо його медіана 
дорівнює 18 см.

Відповідь:                       

4. (4 б.) До кожного твердження лівого стовпчика оберіть правильний коментар з право-
го стовпчика. Запишіть кожну утворену пару (число – літера) у відповідь до завдання.

1. Коло радіуса 3 см можна описати навколо прямо-
кутного трикутника з гіпотенузою в 6 см.

А. Таке твердження – правильне.

2. Центр кола, вписаного у трикутник, є точкою пе-
ретину його бісектрис.

3. Якщо центр кола, описаного навколо трикутни-
ка, міститься на його висоті, то такий трикут-
ник – рівносторонній.

Б. Цього бути не може.

4. Якщо хорда ділить навпіл іншу хорду кола, то 
вона (перша) є діаметром кола. 

Відповідь:                       
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До задачі 5 запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків) і відповідь.

5. (2 б.) На малюнку зображено трикутник і вписане в нього 
коло. Знайдіть за малюнком периметр трикутника.

ТУТ КЛЕТОЧКИ 

Відповідь:                       

До задачі 6 зробіть малюнок і запишіть розв’язання (з виділенням логічних кроків).

6. (3 б.) Дві хорди рівних довжин по 12 см більшого з двох концентричних кіл перети-
наються під прямим кутом і є дотичними до меншого з даних кіл. Знайдіть довжини 
відрізків на які хорди діляться точкою свого перетину, якщо радіус меншого з даних 
кіл дорівнює 4 см. 
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Підсумкова атестаційна робота № 1 Варіант 1

До завдань 1–2 запишіть тільки відповідь.

1. (4 б.) На кожному з малюнків А–Г знайдіть невідомий кут, що позначено знаком за-
питання. 

А Б

Відповідь:               Відповідь:           

В Г

Відповідь:               Відповідь:           

2. (1 б.) Знайдіть сторони рівнобедреного трикутника, якщо відношення його бічної сто-
рони і основи дорівнює 5 : 6, а периметр трикутника 160 см.
Відповідь: ____________

Розв’язок завдань 3–5 коротко обґрунтуйте (із виділенням логічних кроків).

3. (2 б.) На малюнку зображено два кола, що до-
тикаються до сторін кута A. Доведіть, що 
KN = MP. 

ТУТ КЛЕТОЧКИ
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4. (2 б.) Точки дотику вписаного в трикутник кола поділяють одну з його сторін на від-
різки у 7 см і 8 см. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 42 см.

5. (2  б.) Доведіть рівність двох трикутників за кутом, стороною, прилеглою до цього 
кута, і бісектрисою цього кута.

До завдання 6 складіть план побудови (скорочено – із посиланням на базові задачі 
побудови).

6. (1 б.) Побудуйте трикутник за кутом, стороною, прилеглою до цього кута, і бісектри-
сою цього кута.
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Тема 6. Геометричне місце точок. Коло




Дата ___.___.______  Клас ___.___  Прізвище, ім’я ______________________________________

Підсумкова атестаційна робота № 1 Варіант 2

До завдань 1–2 запишіть тільки відповідь.

1. (4 б.) На кожному з малюнків А–Г знайдіть невідомий кут, що позначено знаком за-
питання. 

А Б

Відповідь:               Відповідь:           

В Г

Відповідь:               Відповідь:           

2. (1 б.) Знайдіть сторони рівнобедреного трикутника, якщо відношення його бічної сто-
рони і основи дорівнює 5 : 4, а периметр трикутника 140 см.

Відповідь:                       

3. (2 б.) На малюнку зображено два кола, які мають дві 
спільні дотичні. Доведіть, що AD = BC.

ТУТ КЛЕТОЧКИ
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4. (2 б.) Точки дотику вписаного в трикутник кола поділяють одну з його сторін на від-
різки у 7 см і 5 см. Знайдіть сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 36 см.

5. (2 б.) Доведіть рівність двох трикутників за двома сторонами і медіаною, що проведено 
до одної із даних сторін.

До завдання 6 складіть план побудови (скорочено – із посиланням на базові задачі 
побудови).

6. (1 б.) Побудуйте трикутник за двома сторонами і медіаною, що проведено до одної із 
даних сторін.
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